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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2009. február 11-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Dr. Berényi Antal
Dr. Zöldi Gábor
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Domján István
Hallai Tibor
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor
Székely Klára  (12 fő)

Igazoltan távol:
            Kaldenekker Zoltán 

Vörösmartiné Tőzsér Emma (2 fő)
  

Tanácskozási  joggal  megjelent: Vincze  Miklós  jegyző,  Ferencz  Péter  beruházási  és 
közbeszerzési referens, Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető, Strobl Alajos műszaki 
irodavezető, Bartha Erika igazgatási irodavezető, dr. Endre Mónika tanácsos, Mozsárik Lajos 
tanyagondnok, Horváth László tanyagondok

Meghívottak: Gallai Gyöngyi Magyar Máltai Szeretetszolgálattól, Tóth Márta Magyar Máltai 
Szeretetszolgálattól,  Gyurkovics  Balázsné  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény igazgatója, Hallainé Kis Mária óvodavezető, Dubecz Mihályné a 
Katona József Művelődési Ház vezetője

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  képviselőket,  meghívottakat.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben 
foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők 
több mint fele, 12 fő jelen van.

A polgármester  az  ülés  napirendjére  a  következő  módosító  javaslatot  tette.  Javasolta  a 
meghívóban  15.  napirendként  szereplő  „RÉV  Szenvedélybeteg-segítő  Szolgálat  további 
működtetése Kerekegyházán” napirendet első napirendként tárgyalni, továbbá javasolta 20. 



napirendnek felvenni a „TÁMOP-3.2.3/08/2 pályázat – A közművelődés a nem formális és 
informális  tanulás  szolgálatában  című  kiírás.  Együttműködési  nyilatkozat  elfogadása” 
napirendet.

Mivel a napirendek módosításához további javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester az 
általa ismertetett módosító javaslattal a napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

1.       RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat további működtetése Kerekegyházán
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb eseményekről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3.      Kerekegyháza Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének tárgyalása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Az  aktív  korúak  rendszeres  szociális  segélyével  és  foglalkoztatásával  kapcsolatos 
rendelkezésekről szóló 8/2000. (IV.27.) ÖR sz. rendelet módosítása

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5. a/  Az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnökének megválasztása
          b/ A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2007. (VIII.15) sz. rendelet     

módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6. A luxusadóról szóló 9/2006. (III.30.) sz. rendelet hatályon kívül helyezése
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

7. Az  egyes  személyes  gondoskodást  nyújtó  szociális  ellátások  igénybevételéről  és  az 
alkalmazandó  személyi  térítési  díjakról  szóló  4/1998.  (III.13.)  sz.  rendelet 
felülvizsgálata
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8. Kerekegyháza Közbiztonságáért Alapítvány vagyonáról való rendelkezés
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9. Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2009. évi üzleti terve
         Előadó: Ferencz Péter ügyvezető

10. Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői pályázat kiírása és Alapító Okirat 
módosítása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester



11. Katona  József  Művelődési  Ház  és  Könyvtár  intézményvezetői  pályázat 
eredménytelensége
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

12. Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú  Művészetoktatási  Intézmény  Pedagógiai 
Programjának módosítása 

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

13.   Közbeszerzési  kiírás  és  bizottság  felállítása  a  DAOP  5.1.2/B  „A  városi  örökség 
megőrzése és korszerűsítése” kivitelezési munkák elvégzésére

         Előadó: Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

14.    Közbeszerzési kiírás és bizottság felállítása a Kerekegyházi kábelkommunikációs 
rendszer további üzemeltetésével kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatása 
érdekében                        
Előadó: Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

15.    Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2008. évi működéséről
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

16. „TEUT 2008” fel nem használt támogatásról lemondás
   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

17.    Dr. Kelemen Márk polgármester költségátalányának megállapítása
         Előadó: Hallai Tibor alpolgármester

18.    Tájékoztató Vincze Miklós jegyző munkateljesítményének értékeléséről
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

19.    COMENIUS pályázat benyújtása
    Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

20. TÁMOP-3.2.3/08/2 pályázat – A közművelődés a nem formális és informális tanulás 
szolgálatában című kiírás. Együttműködési nyilatkozat elfogadása

    Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

Egyebek

1. Napirend tárgyalása
Tárgy:  RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat további működtetése Kerekegyházán

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  napirenddel  kapcsolatban  elmondta,  hogy  2008-ban 
Kerekegyházán  együttműködés  kapcsán  megkezdte  munkáját  a  kecskeméti  székhelyű 
Főplébánia  Karitász  Alapítvány  Rév  szenvedélybeteg-segítő  szolgálata.  Megtörtént  a 
kapcsolat felvétel a helyi szociális és egészségügyi alapellátásban dolgozó munkatársakkal. 
Mivel a bizottságok tárgyalták az előterjesztést, ezért kérte a véleményeiket.
Domján  István  elnök  a  Városfejlesztési  Bizottság  részéről  elfogadásra  javasolta  az 
előterjesztés „A” változatát.



Csőszi  Sándor  elnök  elmondta,  hogy  a  Pénzügyi  Bizottság  is  elfogadásra  javasolta  az 
előterjesztést.

Székely  Klára  képviselő  a  napirenddel  kapcsolatban  kifejtette,  hogy  a  RÉV  szolgálattal 
kapcsolatban  észrevétele  nagyon  pozitív,  említette  a  segítségnyújtási  szándékot,  és  a 
prevenciót.  Ajánlotta, hogy minél többen használják ki a segítő szándékot, valamint éljenek a 
szolgálat nyújtotta lehetőséggel. 

Dr.  Kelemen Márk  elmondta,  hogy a  tevékenység  ismertetése  és  minél  szélesebb körben 
történő elterjedése, a figyelem felkeltés, a prevenció tekintetében a szociális szféra mellett az 
oktatásban is fontos. Ezt követően bemutatta az ülésen megjelent Rév Szolgálat megbízott 
vezetőjét Gallai Gyöngyit.

Gallai  Gyöngyi  munkájuk  rövid  bemutatásában  elmondta,  hogy  tevékenységük  része  a 
szenvedélybetegek ellátása, ez korábban kikerült az önkormányzat feladatai köréből.  Ennek 
tudatában  vállalta  fel  kecskeméti  szolgálatuk  a  segítő  tevékenységet.  Elmondta,  hogy  az 
oktatási  és  szociális  intézményekkel  kapcsolatot  tartanak,  ügyeletet  tartanak,  valamint 
amennyiben szükséges kimennek a családokhoz. 
Kérte,  -  ha  a  további  együttműködést  elfogadja  a  testület  –  úgy  a  Máltai  ház  ügyeleti 
szobájának legalább a tisztasági festését végezzék el.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy az intézmény vezetőjével, Molnár Ferenc úrral 
egyeztetett és megbeszélték többek között a tisztasági festést.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester 
szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

4/2009. (II. 11.) sz. Kth.
A Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 
további működtetése Kerekegyházán

Határozat
                                     

1. Kerekegyháza Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  vállalja  a 
közösségi  ellátások  (szenvedélybetegek  közösségi  ellátása, 
pszichiátriai  betegek  közösségi  ellátása  és  szenvedélybetegek 
alacsonyküszöbű  közösségi  ellátása)  biztosítását  Kerekegyháza 
város közigazgatási területére kiterjedően a 2009. évben.

2. A határozat 1. pontjában foglalt feladatok ellátására feladatellátási 
szerződést  köt  a  Főplébániai  Karitász  Alapítvány  Rév 
Szenvedélybeteg-segítő Szolgálattal.

      Egyben felhatalmazza dr. Kelemen Márk polgármester      
      feladatellátási szerződés aláírására.



3. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fő utca 
43.  szám  alatti  önkormányzati  ingatlant   határozott  időre,  2009. 
december 31.  napjáig térítésmentesen használatba adja közcélra a 
kecskeméti Főplébániai Karitász Alapítványnak azzal a feltétellel, 
hogy az  ingatlant  a  Magyar  Máltai  Szeretetszolgálat  Kecskeméti 
Csoportjával  és  a  Kerekegyházi  Gyermek  és  Felnőttvédelmi 
Alapítvánnyal  közösen,  jó  gazda  módjára,  a  közüzemi  díj 
kiadásokkal   történő  szigorú  takarékosságra  figyelve  hasznosítja, 
valamint az ingyenesen használt helyiségben a szükséges tisztasági 
festést saját költségén elvégzi.
A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  használatba 
adásra vonatkozó megállapodás aláírására.

      Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
      Határidő: 2009. február 28.

4. Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  határozat  1.  pontjában  foglalt 
feladatok  biztosításához  szükséges  142.199,-  Ft  lakosságarányos 
települési  hozzájárulás  összegének  megfizetését  2009.  évi 
költségvetése terhére biztosítja. Felkéri Vincze Miklós jegyzőt, hogy 
a  költségvetési  rendelet  soron  következő  módosításakor  a  fenti 
összeget vegye figyelembe.

     Felelős: Vincze Miklós jegyző
                                        Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kistérségi Iroda
- Főplébániai Karitász Alapítvány
- Pénzügyi Iroda

2. Napirend tárgyalása
Tárgy: Beszámoló  a  lejárt  idejű  határozatok  végrehajtásáról,  a  legfontosabb 
eseményekről

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő, egyben háziorvos hozzászólásában megköszönte az 
egészségház akadálymentesítését és az épület belső felújítását. Elmondta, hogy a beruházással 
egy kulturált váró és rendelő került kialakításra, viszont az orvosi szoba alapterülete kicsi, 
ezáltal funkciójának sem felel meg. Elmondta; hogy a műszaki iroda ígéretet tett arra, hogy 
oda egy páraelszívót szerel be, ugyanis az orvosi szobában „pince szag van”.  Jelezte továbbá, 
hogy  a  felnőtt  orvosi  rendelő  parkoló  részén  a  kerékpártároló  belenyúlik  a 
gépjárműparkolóba, e kialakításon változtatni kellene. 
Dr. Kelemen Márk válaszában ígéretet tett a jelzett problémák megoldására.



Dr. Berényi Antal képviselő, háziorvos felvetésében az orvosi szoba méretét kifogásolta, az a 
jelenlegi  formában  nem  alkalmas  pihenésre.  Ezt  követően  hibaként  említette,  hogy  az 
egészségház előtt,  a parkolónál szétfagyott  a beton, továbbá az ott  maradt sitt elszállítását 
kérte. Többszöri felvetését ismételte, amikor az egészségház és ruhabolt közötti járda szakasz 
feltöltését és újrabetonozását kérte, mivel esőzésekor nem lehet ott közlekedni.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért a polgármester 
szavazásra bocsátotta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

5/2009. (II.11.) sz. Kth:
Beszámoló elfogadásáról

Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
176/2007. (X.31.), a 177/2007. (X.31.)sz., a 54/2008. (III.26.) sz., a 222-223/2008. 
(X. 22.) sz., 224/2008. (X. 22. )  sz.,  a   261/2008. (XII.17.) sz. és a 238/2008. 
(XI.26.)  sz.  határozatok  végrehajtásáról  és  a  legfontosabb  eseményekről  szóló 
beszámolót elfogadja.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

3. Napirend tárgyalása
Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének tárgyalása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy kiosztásra került a könyvvizsgáló beszámolója, valamint a 
költségvetés  mellékletét  képező  táblázat,  amelyben  –  a  korábbihoz  képest  -  minimális 
pontosítást végeztek. Ezt követően felkérte a pénzügyi irodavezetőjét, hogy a módosításokat 
ismertesse a képviselő-testülettel. 

Halcsikné Szabó Ágnes elmondta, hogy a könyvvizsgáló a 2009. évi költségvetési rendelet-
tervezet  véleményezését  megküldte.  Két  észrevétele  volt,  ami  befolyásolja  a  táblázatban 
szereplő  összegeket.  A  költségvetés  fő  összege  nem  változott.  Kimaradt  a  diáksport 
támogatása, ez a változás a működési hiánnyal szemben került beépítésre, így változott a 3-a, 
4-es és a 12-es tábla.
A másik szakmai észrevétele a 13. sz. táblázat 14. sor, 564 000 Ft-al csökkenteni kell az ott 
szereplő összeget, számolási hiba történt.
Továbbá jelezte a könyvvizsgáló asszony kérésére a 4/a táblázati formátumban is tartalmazza 
a  rendelet  tervezet  a  működési  és  felhalmozási  mérleget.  Az  5-ös  számú  mellékletben 
felsoroltakat, kérte, hogy az 5/a-val kerüljön kiegészítésre. A 6-os számú mellékletnél kérte, 
hogy nevesítsük  a  jogszabályi  változásokat.  Ennek  kapcsán  vette  észre,  hogy kimaradt  a 
szemétszállítási kedvezmény. Továbbá a költségvetési rendelet-tervezetbe szerepel a július 7-
én lejáró folyószámla hitel, de a keret összegét is fel kell tüntetni, ami 80 000 000 Ft. Az 



előterjesztés szövegét  egészítsük ki  a gördülő tervezési  táblával,  amiben minimális  állami 
normatíva emelkedést terveztünk be a lakossági és ellátotti létszám folyamatos növekedése 
miatt.
A források között nem került tervezésre a 2008. évi pénzmaradvány, ezért jelezni kell, hogy 
2008. december 31-én önkormányzatunknak pénzkészlete nem volt. 

Csőszi Sándor elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság hosszan taglalta a költségvetés tervezetét. 
Az egyik bizottsági tag kérte, hogy több változatban készüljön el  a tervezet,  de bizottsági 
ülésen a pénzügyi irodavezető levezette azokat a tényeket, amely alapján tudomásul vették a 
jelenlegi  egy  változatot.  A  bizottság  kérése  az  volt,  hogy  a  jelen  gazdasági  válságra 
figyelemmel, kiadásoknál a nagyfokú takarékosságra kell törekedni. Kérte továbbá, hogy a 
költségvetést negyedévente,  - amennyiben szükséges, akár  – kéthavonta vizsgálják felül, és 
ha kell, kerüljön átértékelésére, módosítására. Nyomatékosan kérte a költségvetés rendszeres 
vizsgálatát. A bizottság nem látott okot arra, hogy ne fogadja el az előterjesztett költségvetés-
tervezetet. Nem lát arra lehetőséget, hogy a nem kötelező feladatoknál egyenként lehúzzanak 
összegeket. Végezetül megjegyezte, ha csak a kötelező feladatokat finanszíroznák, úgy nem 
lenne beállítva hiány. 

Domján István elmondta, hogy a Városfejlesztési Bizottságnak is hasonló véleménye volt a 
költségvetésről.  Az esetlegesen várható,  rendkívüli  körülmények  miatt,  javasolták,  hogy a 
költségvetés  kerüljön  évközben  többször  átvizsgálásra.  Amennyiben  a  tervezett  6,7  %-os 
infláció  esetleg  10  %-ra  felmenne,  vészhelyzetre  tekintettel,  analitikájában  ki  kellene 
dolgozni, főleg a kiadási oldalra, egy másik változatot. Példának említette, ha egy évben van 
ötezer  tétel,  azokból  tartalékba  lehet  helyezni  kiadást  csökkentő  tételeket.  Ezzel  a 
megjegyzéssel javasolta a bizottság elfogadásra a költségvetést.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  a  működési  költség  10  %-a  zárolásra  kerül  az  év 
folyamán. 

Szabó Sándor hozzászólásában észrevételezte, - mint leköszönő Ügyrendi Bizottság elnöke – 
hogy  három  képviselői  vagyonnyilatkozat  nem  érkezett  be.  A  szavazásnál  ezt  a  tényt 
figyelembe kell venni. 
A másik észrevétele a költségvetéssel kapcsolatos. A 2008. évi működési hiány korábban 53 
millió forint volt, most pedig a záróegyenlegben 12,6 millió forintra csökkent. Amennyiben 
ezt az összeget jónak találja a testület, akkor az 58.463 millió forintot magasnak értékelik. 
Elmondta, hogy vannak olyan tételek, melyek nehezen tarthatók, gondol itt az intézmények 
saját bevételeire. A válságban már benne vagyunk, és ez csak tovább fokozódik. Elképzelhető, 
hogy a gyermekétkeztetésre nem jut pénz. A családok elsősorban nem a helyi adót fizetik 
majd  be,  amikor  attól  rettegnek,  hogy a  fejük  felül  elviszik  a  tetőt.  Másik  tétel  a  helyi 
iparűzési adó bevétele. Az adóelőleget valószínű, még befizetik a vállalkozók, de év végén 
ezekből az adóelőlegekből lehet, hogy vissza kell fizetni. 
Kérdése,  hogy  a  12,6  millió  forint  záró  számot  2008.  évről  mekkora  kötelezettség 
állománnyal fordultunk, illetve a kiosztott anyagban a 3. sz. mellékletben a kiadásokat, ha 
megnézzük, január hónapban duplázódott a munkabér, miért van ez az összeg.

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető jelezte, hogy általuk tévesztett szám szerepel. Elmondta, 
hogy a  406  millió  Ft  összes  személyi  juttatás  lesz  felosztva.  Januárban  kevesebb  lesz  a 
könyvelendő, februárban pedig több lesz.



Szabó Sándor megjegyezte, hogy a felhalmozási hiteleknél – ami szerepel – jóval magasabb a 
hitelállomány.

Dr. Kelemen Márk polgármester a még le nem adott vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatban 
megkérdezte a jegyző úr álláspontját. 

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy  az  SZMSZ.  44.  §  úgy  rendelkezik,  hogy  az 
önkormányzati képviselő a megbízólevelének átvételétől, majd ezt követően minden év január 
1-től  számított  30  napon  belül  –  a  2001.  évi  CII.  törvény   melléklete  szerinti  – 
vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A képviselő a saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles 
a  vele  közös  háztartásban  élő  házas-  vagy élettársának,  valamint  gyermekének  a  törvény 
melléklete szerinti vagyonnyilatkozatát. A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – 
annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő a képviselői jogait nem gyakorolhatja. 

Dr. Kelemen Márk megkérdezte, hogy ki az a képviselő, aki még a mai napig nem nyújtotta 
be vagyonnyilatkozatát.
Vincze Miklós elmondta, hogy Hallai Tibor, Csertő Attila és Székely Klára képviselők nem 
adták még le a vagyonnyilatkozatukat.

Dr.  Kelemen  Márk  javasolta,  hogy  a  3  képviselő  kizárásával  újra  kezdik  a  napirendek 
szavazását.
Csőszi  Sándor azt javasolta,  hogy a költségvetés szavazásával várjunk,  csak akkor legyen 
megszavazva, ha mindenki leadta a vagyonnyilatkozatát.
Szabó Sándor megjegyezte, hogy - a három fő nem szavazatával - 9 fővel is határozatképes a 
képviselő-testület.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy két javaslata van az ülés további folytatásához. Az egyik, 
hogy 9 fővel folytatja a testület a munkáját, a másik javaslat szerint elrendel egy szünetet, 
annyi időre, ameddig a hiányzó vagyonnyilatkozatokat le nem adják. 

Miután Hallai  Tibor,  Csertő Attila és Székely Klára képviselők vállalták, hogy kb. fél  óra 
múlva  leadják  a  vagyonnyilatkozatukat,  ezért  a  polgármester  15  óra  40  perckor  szünetet 
rendelt el. 

Ezt  követően  az  érintettek  leadták  vagyonnyilatkozatukat,  a  képviselő-testület  16  óra  30 
perckor folytatta munkáját.

Dr. Kelemen Márk polgármester ismét szavazásra bocsátotta az általa javasolt napirendet.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével megerősítette az elfogadott napirendet.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  ismét  szavazásra  bocsátotta  az  1.  napirend  határozati 
javaslatát a Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálatról.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével megerősítette a korábban elfogadott 4/2009. (II. 11.) sz. Kt. határozatát.



Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  ismét  szavazásra  bocsátotta  a  2.  napirend  határozati 
javaslatát  a  „Beszámoló  a  lejárt  idejű  határozatok  végrehajtásáról,  a  legfontosabb 
eseményekről”

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével megerősítette a korábban elfogadott 5/2009. (II. 11.) sz. Kt. határozatát.

Ezt követően dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a 3. napirend rendelet-
tervezetét, Kerekegyháza Város Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett, döntésével 
az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2009. (II.12.) sz. rendelete

az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  államháztartásról  szóló 
többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban: Áht.) 65. §.és 71.§-ai 
valamint a Magyar Köztársaság 2008.évi költségvetéséről szóló 2008.évi CII. törvény 
alapján,  az  államháztartás  működési  rendjéről  szóló,  többször  módosított 
217/1998.(XII.30.)  Korm.  rendelet  (továbbiakban:  Ámr.)  29.§-ban  meghatározott 
szerkezetben,  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  2009.  évi  költségvetéséről  az 
alábbi rendeletet alkotja.

1. §.

/1/  A rendelet  hatálya  a  képviselőtestületre,  annak  bizottságaira,  a  polgármesteri 
hivatalra és az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervekre terjed ki.

A költségvetés címrendje és fő összegei

2. §.

/1/   Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési címrendet 
2009. évre a következők szerint határozza meg :

 1. Kerekegyháza Város Önkormányzata

   1.1.Polgármesteri Hivatal                           - önálló költségvetési szerv

      1.1.1.Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú
             Művészetoktatási Intézmény            - részben önálló költségvetési szerv



      1.1.2.Napköziotthonos Óvoda                - részben önálló költségvetési szerv

      1.1.3.Humán Szolgáltató 
               Központ                                         - részben önálló költségvetési szerv 

      1.1.4.Katona József  Művelődési Ház     - részben önálló költségvetési szerv
             és Könyvtár

/2/   Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  /  továbbiakban  : 
Képviselő-testület /  az önkormányzat 2009. évi költségvetésének 
                       bevételi főösszegét                                     1     013 963        ezer  Ft      -   
ban
                       kiadási főösszegét                                1 107  108 ezer  Ft -  ban 
határozza meg. 

Kiadásokon belül az önkormányzat 1.500 ezer Ft általános tartalékot különít el. 
Kiadásokon belül a felhalmozási céltartalék : 2.605ezer Ft, amely a bérlakás állomány 
felújítására fordítandó.

A költségvetési hiány finanszírozására 
                          Működési célú hitel felvétel:                   58 235 ezer Ft
                          Felhalmozási célú hitel felvétele             34 910  ezer Ft.

/3/ A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal működési kiadási előirányzatait a 
következők szerint határozza meg:

Személyi Juttatások 123 005 ezer Ft
Munkaadókat terhelő járulékok 42 677 ezer Ft
Dologi kiadások 175 316 ezer Ft

3.§.

/1/  A  Képviselő-testület  az  önkormányzat  2009.  évi  költségvetésének  összesített 
bevételi és kiadási főösszegét 1 107 108 ezer Ft – ban határozza meg. 

/2/  A Képviselő-testület  által  meghatározott  összesített  bevételeket  forrásonként  az 
1.sz. melléklet, részletezését annak kiegészítő mellékletei tartalmazzák.

/3/  A Képviselő-testület  által  meghatározott  összesített  kiadásokat  jogcímenként   a 
2.sz. melléklet, részletezését annak kiegészítő mellékletei tartalmazzák.

/4/  Az  önkormányzat  előirányzat  felhasználási  ütemtervét  a  3.  sz.  melléklet 
tartalmazza.

/5/ Az ön kormányzat összevont költségvetési mérlegét a 4.sz.  és a 4/a. sz. melléklet 
tartalmazza.



/6/  Az  önkormányzat  többéves  kihatással  járó  döntések  számszerűsítését  évenkénti 
bontásban és összesítve az 5.sz. és az 5/a sz. melléklet tartalmazza.

/7/ A közvetett támogatások kimutatását a 6. sz. melléklet tartalmazza.

/8/  Az  önkormányzat  intézményeinek  létszám  előirányzatait  a  11.  sz.  melléklet 
tartalmazza.

/9/ Az önkormányzat 3 éves pénzügyi tervét az 12.sz. melléklet tartalmazza.

/10/ Az önkormányzat 2009. évi hitelképességi vizsgálatának adatait a 13.sz.melléklet 
tartalmazza.

/11/   A  belsőellenőrzésről  és  szociális  feladatok  ellátásáról  szóló  társulásaink 
költségvetését a 14. sz. melléklet tartalmazza.

/12/  Az  EU-s  támogatással  kapcsolatos  bevételi,  kiadási  előirányzatokat  a  15.  sz. 
melléklet tartalmazza

Kerekegyháza Város Önkormányzat költségvetési és zárszámadási rendeleteiben 
bemutatandó mérlegek és kimutatások tartalmának meghatározása 

4.§.

/1/  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  (továbbiakban:  Önkormányzat) 
költségvetésének előterjesztésekor  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatnak 
költségvetése és zárszámadása mérlegrendszerének tartalmi követelményeiről szóló 
27/2008. (XII. 18.) sz. rendeletét kell alkalmazni.

 
Intézményi gazdálkodás

5.§.

/1/ A Képviselő-testület a bevételek tervezettet meghaladó teljesülése esetén növelheti 
a  saját  bevételi  előirányzatait.  A Képviselő-testület  a  feladat  elmaradása  esetén  a 
bevételek és kiadások előirányzatait egyidejű változtatással csökkenti. 

/2/ Az intézmények a jóváhagyott bevételi előirányzatokon felüli többletbevételüket a 
kizárólag a Képviselő-testület jóváhagyásával használhatják fel.

/3/ Az intézmények pénzmaradványukat kizárólag a Képviselő-testület jóváhagyásával 
használhatják fel.

/4/  Az  intézmények  a  részükre  jóváhagyott,  illetve  év  közben  módosított  kiemelt 
előirányzataikat nem léphetik túl.  Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von 
maga után.



/5/  Az intézmények – indokolt  esetben -   kérhetik  a  kiemelt  előirányzatok közötti 
átcsoportosítást.  Az  előirányzat  módosítás  következő  évekre  szóló  kötelezettség-
vállalással  nem  járhat.  Az  előirányzat  átcsoportosítás  nem  veszélyeztetheti  az 
intézmény működő képességét, ezen belül a gáz -, villany -, vízdíjakra meghatározott 
előirányzatok terhére átcsoportosítani nem lehet.

/6/  A munkaadókat  terhelő  járulékok  előirányzata  kizárólag  a  személyi  juttatások 
előirányzat járulékköteles részével összefüggésben módosítható.

/7/  Működési  célú  előirányzatok  felhalmozási  célra  történő  átcsoportosítása  csak 
rendkívül  indokolt  esetben,  a  Pénzügyi  Irodával  előzetes  egyeztetés  után  kérhető 
abban  az  esetben,  ha  az  intézmény  nyilatkozik,  hogy  az  év  folyamán  működési 
többletigénye  nem  lesz  és  a  csökkentésre  kerülő  előirányzattal  kapcsolatban  a 
jogszabályi kötelezettségeinek eleget tett.

/8/ Az intézmények kizárólag a Képviselő-testület előzetes jóváhagyásával nyújthatnak 
be szakmai pályázatokat, abban az esetben, ha a pályázott feladat ellátása – az adott 
évben, illetve az azt követő években – költségvetési többlettámogatást igényel. 

Abban az esetben, ha a benyújtandó pályázat – az adott évben, illetve az azt követő 
években  -  költségvetési  többlettámogatást  nem  okoz,  akkor  az  intézmény  a 
pályázatról,  annak  benyújtásáról  egyidejűleg  tájékoztatja  a  Pénzügyi,  Adó  és 
Költségvetési  Irodát.  A benyújtandó  pályázatot  a  Polgármesteri  Hivatal  pályázati 
referense tekintse át, hogy az megfelel-e pályázati előírásokban foglaltaknak.

/9/ Az intézmények a személyi juttatások előirányzat megtakarítása terhére jutalmat 
csak előzetes felülvizsgálat után fizethetnek az Áht. 59.§-ban foglaltakra tekintettel.

/10/ A költségvetési  intézmények ingatlan karbantartási  feladatait  a Városgazdasági 
Kft szolgáltatásainak igénybevételével kötelesek szervezni. 

/11/ Az intézményi gazdálkodás során jelentkező többlet feladat – illetve elmaradást a 
létszámgazdálkodásban is kísérje megfelelő változás.

/12/  Az  intézmények  200 000  forintot  meghaladó  kötelezettségvállalás  esetén 
kötelesek  legalább  3  db  árajánlatot  beszerezni,  azt  a  szerződéskötés  esetén  az 
ellenjegyzőnek bemutatni

/13/  Az  intézmények  a  minőségi  munkavégzés  esetében.  adható  jövedelem 
kiegészítéssel  kapcsolatban  a  hatályos  jogszabályok  szerint  meghatározott 
bérszámfejtési és kifizetési rend szerint kötelesek eljárni.

A 2009. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

6.§.



/1/ A  Képviselő-testület az egységes költségvetést / bevételek beszedését, kiadások 
teljesítését  /  a  2009.  évi  költségvetési  törvény,  Áht.,  Ámr.,  valamint  e  rendelet 
előírásainak megfelelően hajtja végre az önállóan gazdálkodó polgármesteri hivatal és 
a hozzá csatolt részben önállóan gazdálkodó intézményei útján.

/2/  A  hatékonyabb  gazdálkodás  érdekében  az  Önkormányzat  intézményeinek 
finanszírozása  „Kiskincstári”  finanszírozási  rendszerben  történik.  A „Kiskincstári” 
rendszerbe a következő intézmények tartoznak:   

        - Polgármesteri Hivatal
a)  Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
b)  Napközi Otthonos Óvoda
c)  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár
d)  Humán Szolgáltató Központ                     

/3/   A „Kiskincstári”  működés  elvei  „az Ámr.  14.  §  (5)  és  (7)  bekezdései  szerinti 
Megállapodásban”  rögzítettek,  amelyet  a  Képviselő-testület  hagyott  jóvá.  A 
költségvetési  rendelet  jóváhagyását  követően  15  munkanapon  belül  az  intézményi 
finanszírozási ütemtervet el kell készíteni. 

/4/  Központi  intézkedés  illetve  az  intézmény  által  kezdeményezett  előirányzat 
átcsoportosítások  miatt  a  Képviselő-testület  negyedévenként,  de  legkésőbb  a 
költségvetési  beszámoló  megküldésének  külön  jogszabályban  meghatározott 
határidejéig,  december  31–i  hatállyal  dönt  a  költségvetési  rendeletének  ennek 
megfelelő módosításáról.

/5/ Ha évközben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet 
vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, 
arról  a  polgármester  a  Képviselő-testületet  tájékoztatja.  A  Képviselő-testület 
negyedévenként,  de  legkésőbb  a  költségvetési  beszámoló  megküldésének  külön 
jogszabályban  meghatározott  határidejéig,  december  31–i  hatállyal  dönt  a 
költségvetési rendeletének ennek megfelelő módosításáról.

 /6/ Az általános tartalék felhasználásáról csak a Képviselő-testület dönthet. Igénybe 
vételére csak a döntések függvényében kerülhet sor. 

/7/  A  gazdasági,  pénzügyi  szükséghelyzet  és  kormányzati  megszorítások 
következtében,  átmeneti  intézkedésként  az  intézmények  megállapított  dologi 
előirányzataiból 10 % zárolásra kerül. A zárolt összeg felhasználása a féléves és három 
negyedéves beszámoló alkalmával felülvizsgálatra kerül. 

/8/  A 2/4.sz.és 2/6.sz.mellékletekben meghatározott szervezetek a részükre juttatott 
támogatatási összegek felhasználásáról tárgyév július 31 – ig illetve tárgyévet követő 
január 15 – ig kötelesek beszámolni. 
Amennyiben  valamelyik  támogatott  szervezet  a  számadási  kötelezettségének 
határidőre  nem  tesz  eleget,  e  kötelezettség  teljesítéséig  a  további  támogatás 
folyósítását fel kell függeszteni.
Az  Áht.15/A.§-ának  megfelelően  a  200.000  Ft  feletti  támogatási  előirányzatok 
adatairól  2009.  április  15–ig  biztosítani  kell  a  közzétételt  a  Polgármesteri  Hírlevél 



elnevezésű helyi kiadványban. A 200.000 Ft. alatti támogatásokról szóló tájékoztatást 
mellőzi a Képviselő-testület. 

/9/  Az  Áht.15/B.§-ának  megfelelően  a  nettó  5.000.000  Ft-ot  elérő  szerződések 
esetében a szükséges adatszolgáltatást a www.kerekegyhaza.hu honlapon biztosítja. A 
nettó  5.000.000  Ft.  alatti  szerződésekről  szóló  tájékoztatást  mellőzi  a  Képviselő-
testület. 

/10/ A hitel felvételéről – módjáról, összegéről – csak a Képviselő-testület dönthet. 
Jelen rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott összegű működési célú hitel a 2009. 
július 07. napjáig érvényben lévő folyószámla hitelszerződés alapján finanszírozható, 
amelynek  hitelkeret  összege  80.000.000  .-Ft..  A  működés  további  biztosítása 
érdekében a fenti időpontig a Képviselő-testület dönt az új szerződés megkötéséről.

/11/ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, az önkormányzat átmenetileg 
szabad  pénzeszközeinek  hozambevétel  elérése  érdekében  történő  befektetésére  a 
vonatkozó  jogszabályi  keretek  között  a  lehető  legkedvezőbb  és  legbiztonságosabb 
megtakarítási forma kiválasztásával.
/12/  Az  önkormányzat  által  vállalkozásoknak  nyújtott  támogatásokat  az  Európai 
Közösséget  létrehozó  Szerződés  87.  cikkének  (1)  bekezdése  szerinti  állami 
támogatásokkal  kapcsolatos  eljárásról  és  a  regionális  támogatási  térképről  szóló 
85/2004.  (IV.  19.)  Korm.  rendelet  szerint  be  kell  jelenteni  előzetes  állásfoglalás 
céljából a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodájához. 
A jelentések  elküldését,  a  Pénzügyi,  Adó  és  Költségvetési  Iroda  adatszolgáltatása 
alapján a Jegyző végzi.

/13/ A Pénzügyi, Adó és Költségvetési Iroda a kormányrendelet alapján nyilvántartást 
vezet az önkormányzat által a vállalkozásoknak nyújtott támogatásokról.

Gazdasági program tárgyévi célkitűzései

7.§.

A Képviselő-testület a tárgyévi fejlesztési  célkitűzéseit az alábbi sorrendben hagyja 
jóvá:

1. Intézmények akadálymentesítése: INO, Egészségház
2. DAOP városi örökség pályázat
3. Óvoda, bölcsöde beruházás
4. Úthálózat felújítás, bővítés
5. Ipari park kialakítása
6. Lakótelkek kialakítása
7. Közösségi közlekedés fejlesztése
8. Közösségi tér fejlesztés

http://www.kerekegyhaza.hu/


Vegyes és záró rendelkezések

8.§.

/1/  A  költségvetés  teljesítéséről  az  államháztartás  szervezetei  beszámolási  és 
könyvvezetési  kötelezettségének  sajátosságairól  szóló  249/2000.(XII.24.) 
Korm.rendelet 11.§. (1), (2) bekezdések alapján, az Áht.18.§.és 82.§-nak megfelelően 
a polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet.

/2/  Ez  a  rendelet  kihirdetése  napján  lép  hatályba,  rendelkezéseit  2009.  január  1. 
napjától kell alkalmazni.

          dr. Kelemen Márk                                                   Vincze Miklós
             polgármester                                                                     jegyző



1.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat bevételei 

2009.évben
ezer Ft

Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
I. Működési bevételek     
   1. Intézményi működési bevételek 56201 70200 79647 78203
       1.1. Feladatonkénti bevételek (1/1.sz.melléklet) 56201 70200 79647 78203
       1.2. Kamatbevételek     
   2.Önkormányzatok sajátos működési bevételei 366531 365422 375565 388485
       2.1. Helyi adók (1/2.sz.melléklet) 143207 144557 155325 158180
       2.2. Átengedett központi adók     
              - SZJA (1/3.sz.melléklet) 163742 160065 160065 168957
              - Gépjárműadó 50000 50000 48438 48438
              - Termőföld bérbeadása (SZJA bevétel) 62 62 0 0
       2.3. Bírságok,pótlékok,egyéb sajátos bevételek 100 831 906 900
       2.4. Egyéb sajátos bevételek 9420 9907 10832 12010
     
II. Támogatások     
   1. Önkormányzatok költségvetési támogatása 511521 632545 625356 319043
       1.1. Normatív támogatások (1/4.sz.melléklet) 310908 317520 316691 317921
       1.2. Központosított előirányzatok 
(1/5.sz.melléklet)  26439 26989 0
       1.3. Normatív kötött felhasználású támogatások 
(1/6.sz.melléklet) 17724 98981 98823 1122
       1.5. Fejlesztési célú 
támogatások(1/7.sz.melléklet) 182889 189605 182852 0
     
III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 3774 3774 3774 0
   1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése 
(1/8.sz.melléklet) 3774 3774 3774 0
     
IV. Támogatás értékű bevételek 128920 132507 111259 228232
   1. Működési célú támogatás értékű bevételek 
(1/9.sz.melléklet) 100327 59320 50214 114002
   2. Államháztartáson kívülről kapott 
műk.c.pe.1/10.sz.melléklet  212 357 290
   3. Felhalmozási cálú támogatás értékű bevételek 
(1/11.sz.melléklet)   0 57103



   4. Államháztartáson kívülről kapott 
felh.c.pe.(1/12.sz.melléklet) 28593 72975 60689 56837
     
V. Támogatási kölcsönök visszatérülése, 0 0 0 0
     értékpapírok értékesítése     
   1. Támogatási kölcsönök visszatérülés     
VI. Pénzforgalom nélküli bevételek 0 7036 0 0
   1. Előző évi pénzmaradvány  7036   
Bevétel összesen 1066947 1211484 1195601 1013963
VI. Hitelek     
   1. Felhalmozási célú hitelek 7397 63818 15478 8217
   2. Felhalmozási célú hitel   0 26693
   2. Rövidlejáratú likvíd hitel     
   4. Működési célú hitel 55017 36255  58235
Hitelek összesen 62414 100073 15478 93145
     
Átfutó,függő,kiegyenlítő bevételek     
Bevétel+Hitel összesen 1 129 361 1 311 557 1 211 079 1 107 108

1/1.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat
működési bevételei feladatonként

2009.évben

ezer Ft
Fe- Cím Al- Feladat Intézményi
je-  cím  bevételek
zet     
    2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
    eredeti ei. mód. teljesítés terv
1. Kerekegyháza Város Önk. 56201 70200 79647 78203
 1.1 Polgármesteri Hivatal 18248 18723 20214 18874
   1.1.1.Kisegítő mg.szolg. 135 135 0 0
   1.1.2. Közutak üzemeltetése   0 0
   1.1.3.Lakásgazdálkodás 278 438 2037 2335
   1.1.4.Igazgatás 13663 13978 14492 13744
   1.1.5.Országgyűlési Választás   0 0
   1.1.6.Önkormányzati Választás   0 0
   1.1.7.Község gazdálkodás   0 0
   1.1.8.Közmunka   0 0
   1.1.9.Közcélú munka   0 0
   1.1.10.VKG 1112 1112 150 150
   1.1.11.Piac 350 350 363 387
   1.1.12.VG Kft   0 0



   1.1.13.Vízgazdálkodás   0 0
   1.1.14. Köztemető 1275 1275 1033 1033
   1.1.15. Közvilágítás   518 0
   1.1.16.Önk.elszámolásai   721 0
   1.1.17.Háziorvosi szolgálat 318 318 301 301
   1.1.18.Háziorvos I.körzet   0 0
   1.1.19.Háziorvos II.körzet   0 0
   1.1.20.Háziorvos III.körzet   0 0
   1.1.21.Gyermekorvos   0 0
   1.1.22. Ügyelet 12 12 0 0
   1.1.23.Labor 603 603 69 70
   1.1.24.Kisegítő alapellátás   0 0
   1.1.25.Védőnői szolgálat   0 0
   1.1.26.Eü.ellátás egyéb feladatai   0 0
   1.1.27. Tanyagondnoki szolgálat   16 0
   1.1.28. Rendszeres pénbeli ell.   0 0
   1.1.29.Szennyvízkezelés   0 0
   1.1.30. Köztisztaság 502 502 513 854
   1.1.31. Sportépület fenntartás   0 0
  1.1.2 Móra Ferenc Általános Iskola 30432 42932 47990 48366
   és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény     
   1.1.2.1 Óvodai intézményi étk. 5362 5962 6760 6760
   1.1.2.2 Iskolai Int.étk. 12608 15108 17073 17073
   1.1.2.3 Munkahelyi vendéglátás 6175 15575 17268 17268
   1.1.2.4 Intézményi vagyon műk.     
   1.1.2.5 Iskolai oktatás 5306 5306 6372 6748
   1.1.2.6 Fogyatékos tan.okt.   0 0
   1.1.2.7 Alapfokú műv.okt. 981 981 517 517
   1.1.2.8 Napközi ellátás   0 0
   1.1.2.9 Sportlétesítmémy működtetése   0 0
  1.1.3 Napközi Otthonos Óvoda 1103 1903 2038 2152
  1.1.3.1 Óvodai nevelés 1103 1903 2038 2152
  1.1.4 Humán Ellátó Szolgálat 5047 5271 7411 6819
   1.1.4.1 Házi segítségnyújtás 1307 1307 1274 1682
   1.1.4.2 Jelzőrendszeres szolgálat   0 0
   1.1.4.3 Családsegítés   5 5
   1.1.4.4 Gyermekjóléti szolgálat   3 3
   1.1.4.3 Szoc.étkeztetés 2600 2700 3084 3084
   1.1.4.5 Nappali Szoc.Ellátás 764 764 2619 1619
   1.1.4.5 HSZK   0 0
   1.1.4.6 Helyettes szülői szolgálat   0 0
   1.1.4.7 Támogató szolgálat 376 500 426 426
  1.1.5 Katona József Művelődési Ház 1371 1371 1993 1992
   1.1.5.1 Művelődési Ház 1365 1365 1993 1992
   1.1.5.2 Könyvtár 6 6 0 0

1/2.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat helyi adóbevételei 

2009.évben



ezer Ft
     

Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Lakossági kommunális adóbevétel            24000 24800 25473 30000
Idegenforgalmi adóbevétel 3000 3000 2671 3000
Iparűzési adóbevétel 115207 115207 125084 123084

Pótlékok 1000 1550 2096 2096
Helyi adóbevétel 143207 144557 155325 158180

1/3.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat SZJA bevételei

2009.évben
ezer Ft

Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. Módosított teljesítés terv
SZJA átengedett rész 31980 31980 31980 40480
SZJA kiegészítés 131762 128085 128085 128477
SZJA bevétel összesen 163742 160065 160065 168957

1/4.sz.melléklet
    Kerekegyháza Városi Önkormányzat
 normatív állami hozzájárulás bevételei 

2009.évben
Ft

                Jogcím   
 2008.évi 2009.
 várható várható
   
Település üzemeltetési, igazgatási és sportfeladatok     8 954 660                     9 827 784 
Közösségi közlekedési feladatok     3 224 930                     3 250 680 
Körzeti igazgatási feladatok     3 300 000                     3 300 000 
Okmányiroda     6 000 000                     4 500 000 
Gyámügy ig.feladatok     2 210 040                     2 135 430 
Építésügyi igazgatási feladatok     1 678 200                     2 050 284 
Lakott külterület     2 880 400                     2 430 256 
Üdülőhelyi feladatok     6 000 000                     6 000 000 
Közművelődési és közgyűjteményi feladatok     7 107 370                     6 697 032 
Pénbeni és term.beni szoc.és gyerm.ell. 36 701 582                38 534 760 
Családsegítés     4 568 570                     4 568 570 
Gyermekjóléti szolgálat     4 568 750                     4 568 570 
Szociális étkeztetés     6 685 500                     8 274 200 
Házi Segítségnyújtás 11 743 500                13 722 300 



Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás     5 250 000                     4 130 000 
Tanyagondnoki szolgálat     4 474 600                     4 404 600 
Támogató szolgálat     8 000 000     
Időskorúak nappali intézményi ellátás     4 500 000                     4 532 200 
Óvodai nevelés 46 665 000                48 049 333 
Iskolai okt. 102 510 000                97 544 000 
Alapfokú művészet okt.(zeneművészet,  minősített)     4 610 000                     4 584 000 
Alapfokú művészet okt.(ped.módszer támog.)     1 428 000                     4 214 000 
Napközis/tanulószobai, iskolaotthonos foglalkoztatás     4 381 133                     4 499 333 
Sajátos neveléi igényű gyerekek nevelése, oktatása 14 587 333                12 079 067 
Kedvezményes óvodai, iskolai, kollégiumi étkeztetés 11 325 000                18 370 000 
Nappali tanulók tankönyvellátásának támogatása     3 337 000                     3 352 000 
Egyes közoktatási hozzájárulások kiegészítése        807 300                     1 028 260 
Összesen 317 498 868 316 646 659

1/5.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

központosított állami támogatása
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Nyári Gyermekétkeztetés  494 494 0
Lakossági közműfejlesztési támogatás  195 194 0
Könyvtári érdekeltségnövelő támogatás  203 203 0
Vizitdíj visszatérítés lakosságnak  76 79 0
Helyi szervezési intézkedésekhez tám.  25471 26020 0
Összesen 0 26439 26989 0

1/6.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat

Normatív, kötött felhasználású támogatása és normatív SZJA részesedés

2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. Módosított teljesítés terv
Ped.és szoc.szakvizsga és továbbképzési tám. 883 883 883 894
Diáksport támogatása 228
Működőképesség megőrzését szolg.támogatás  4000 4000 0
Szakmai fejlesztés  1617 1617 0
Közcélú foglalkoztatás 3369 3369 3155 0
Időskorúak járadéka  5054 5054 0



Rendszeres szoc.segély  16070 16203 0
Ápolási díj  12857 12802 0
Egyszeri gyermekvédelmi támogatás  3157 3157 0
Lakásfenntartásit ámogatás  10701 10650 0
Kötelező illetmény emelés (5%) 13472 41271 41302 0
Összesen 17724 98979 98823 1122

1/7.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

fejlesztési cálú állami támogatása
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Céljellegű decentralizált támogatás     
Kun u. felújítás  3572   
Vis mayor (Óvoda)  3181   
Temető ravatalozóépület felújítása 3000 3318 3318 0
Címzett támogatás 179889 179534 179534 0
Összesen 182889 189605 182852 0

1/8.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. Módosított teljesítés terv
Ingatlan eladás 3774 3774 3774 0
Felhalmozási bevételek összesen     3774 3774 3774 0

1/9.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

működési célú támogatás értékű bevételek 
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Gyermektartási díj megelőlegezése  1762 2044 2000
Támogató szolgálat továbbképzési pályázat  200   
Könyvtár átvett pe.  1521 1520 2687
Előző évi egyéb kiegészítések   7036 0
Kistérségi feladatokra átvett(Belső ellenőr) 2800 2800 2656 3057



Kistérségi feladatokra átvett(Belső ellenőr, 
Ballószögtől átvett) 83 83 0 19
Kistérségi feladatokra átvett(Szocális) 20356 20356 16788 17696
Otthonteremtési támogatás  4200 4200 0
Támogató szolgálat   0 7500
Közlekedési támogatás visszatérítés   539 539
Munkaügyi Hivataltól átvett pe.(közhasznú) 2191 2591 1328 0
Munkaügyi Hivataltól átvett pe.(tov.képz.közhasznú.)   1006 0
Mezőőri szolgálatra 600 600 450 1350
Egészségbiztosítási Önkormányzattól átvett pe. 11360 11360 11574 11411
Szociálpolitikai feladatok ellátására 47600 12773 0 67743
Helyi szervezési intézkedésekhez tám. 15337  0 0
Népszavazás  1074   
Népszavazás   1073 0
Működésre átvett bevételek összesen 100327 59320 50214 114002

1/10.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

Államháztartáson kívülről kapott működési célú pénzeszköz
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. Módosított teljesítés terv
Általános Iskola sportszer pályázat   100 290
Kerekegyházáért Baráti Egyesület   45 0
Ivóvíz minőség javító program  212 212 0
Működésre átvett bevételek összesen 0 212 357 290

1/11.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat

  felhalmozási célú támogatás értékű bevételek
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Kistérségi gépjármű beszerzés támogatása    7119
Városi Örökség megőrzése    46535
Kun utca TEUT    3449
Összesen 0 0 0 57103

1/12.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat

Államháztartáson kívülről kapott felhalmozási célú pénzeszköz
2009.évben



ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. Módosított teljesítés terv
Művelődési Ház akadálymentesítés 500 500 0 0
DAOP-4.3.1.-2007-44 Egészségház akadálymentesítés  7102  10000
DAOP-4.3.1.-2007-85 INO akadálymentesítés  7162  10000
Nyár u. szennyvíz hozzájárulás  2820 2820 0
Szennyvíz hozzájárulás 28093 47391 49869 20000
Nyár és Árokszállási utca közműhozzájárulás  8000 8000 16837
Összesen 28593 72975 60689 56837

2.sz.melléklet
         Kerekegyháza Városi Önkormányzat kiadásai 

2009.évben
ezer Ft

Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Működési célú kiadások     
Intézmény működtetési kiadások(2/1.sz.melléklet)     
          - Személyi Juttatások 419738 444827 435262 406525
          - Munkaadót terhelő járulékok                    126865 142184 137194 129691
          - Dologi kiadások                                   245958 264910 258189 282274
  - Társadalom és szociálpolitikai 
juttatások(2/2.sz.melléklet)                                      62279 77563 74844 74727
  - Működési célú támogatás értékű 
kiadások(2/3.sz.melléklet)     6331 7117 5281 5628
  - Államháztartáson kívülre adott 
műk.c.pe.(2/4.sz.melléklet) 16809 17779 14878 15301
Működési célú kiadások összesen 877980 954380 925647 914146
     
Felhalmozási célú kiadások                            
  - Támogatások,átadott 
pénzeszközök(2/5.sz.melléklet)     32284 51582 51821 28520
  - Államháztartáson kívülre adott 
felh.c.pe.(2/6.sz.melléklet) 945 1352 1351 872
  - Felhalmozási, beruházási 
kiadások(2/7.sz.melléklet)                       3340 56884 3693 86686
  - Felújítási kiadások 49588 82135 71223 31680
Felhalmozási célú kiadások összesen                        86157 191953 128087 147758
     
Hitelvisszafizetési kötelezettség 9063 9063 5821 12214
Rövidlejáratú likvíd hitel visszafizetése 17124 17124 17124 12612
Rövidlejáratú felhalmozási hitel visszafizetése 137537 137537 0 16273
Általános tartalék                                 1500 1500  1500
Felhalmozási céltartalék   0 2605



Kiadások összesen                                    1129361 1311557 1076679 1107108
     
Átfutó függő kiegyenlítő kiadások     
Kiadások mindösszesen 1 129 361 1 311 557 1 076 679 1 107 108



Kerekegyháza Városi Önkormányzat
működési kiadásai kiemelt előirányzatonként

2009.évben

Fe- Cím Al- Feladat Személyi Munkaadót Dologi

je-  cím  Juttatás terhelő kiadás

zet     járulékok

    2008.évi 2008.évi Várható 2009.év 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év 2008.évi 2008.évi

    
eredeti 

ei. mód. teljesítés terv
eredeti 

ei. mód. teljesítés terv
eredeti 

ei. mód.

1. Kerekegyháza Város Önk. 419738 444828 435262 406525 126865 142183 137194 129691 245958 264910

 1.1 Polgármesteri Hivatal 128387 140323 136796 123005 39250 47665 44877 42677 152891 155384

   1.1.1.Kisegítő mg.szolg. 1384 1466 1465 1326 437 463 478 431 1678 3035

   1.1.2. Közutak üzemeltetése   0 0   0 0 2000 6281

   1.1.3.Lakásgazdálkodás   0 0   0 0 8056 9648

   1.1.4.Igazgatás 106849 116564 113373 96163 32427 35313 33663 29219 73303 75558

   1.1.5.Országgyűlési Választás  660 660 0  144 144 0  271

   1.1.6.Népszavazás   0 0   0 0   

   1.1.7.Község gazdálkodás 128 133 0 0 42 43 0 0   

   1.1.8.Közmunka 2763 2300 1463 0 888 727 555 0   

   1.1.9.Közcélú munka 2406 2743 2683 8687 963 963 915 3096   

   1.1.10.VKG   136 136   44 43 1697 1977

   1.1.11.Piac   0 0   0 0   

   1.1.12.VG Kft   0 0   0 0 35540 18776

   1.1.13.Vízgazdálkodás   0 0   0 0 274 274

   1.1.14. Köztemető   0 0   0 0 440 597

   1.1.15. Közvilágítás   0 0   0 0 14388 14388

   1.1.16.Önk.elszámolásai   0 0   0 0   

   1.1.17.Háziorvosi szolgálat   1486 1404   430 463 2847 3075

   1.1.18.Háziorvos I.körzet   0 0   0 0   

   1.1.19.Háziorvos II.körzet   0 0   0 0   

   1.1.20.Háziorvos III.körzet   0 0   0 0   

   1.1.21.Gyermekorvos   0 0   0 0   

   1.1.22. Ügyelet   0 0   0 0 431 431

   1.1.23.Labor 3570 3570 3655 3535 1002 1002 1103 1074 1504 1655

   1.1.24.Kisegítő alapellátás 1074 1302 0 0 339 412 0 0   

   1.1.25.Védőnői szolgálat 6304 7471 7576 7769 1962 2343 2318 2494 1073 1073

   1.1.26.Eü.ellátás egyéb feladatai   0 0   0 0   

   1.1.27. Tanyagondnoki szolgálat 2890 3035 3161 2882 861 907 940 969 3465 3465

   1.1.28. Rendszeres pénbeli ell.   0 0  5000 3952 4560   

   1.1.29.Szennyvízkezelés   0 0   0 0   

   1.1.30. Köztisztaság 1019 1079 1139 1103 329 348 336 328 6195 14880

   1.1.31. Sportépület fenntartás   0 0   0 0   

  1.1.2 Móra Ferenc Általános Iskola 176023 183672 183777 166860 55160 58006 57537 51525 56405 66404

   és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény           

   1.1.2.1 Óvodai intézményi étk. 3389 3534 3439 2958 1066 1112 1169 901 8181 8181

   1.1.2.2 Iskolai Int.étk. 6968 7113 7274 6394 2191 2237 2473 1937 17068 17068



   1.1.2.3 Munkahelyi vendéglátás 2309 2454 2513 4292 727 774 854 1296 5479 10304

   1.1.2.4 Intézményi vagyon műk.           

   1.1.2.5 Iskolai oktatás 134816 140673 142488 125751 42121 44395 44739 38977 24344 29518

   1.1.2.6 Fogyatékos tan.okt. 9217 9560 8217 9847 2888 2997 2555 3057 31 31

   1.1.2.7 Alapfokú műv.okt. 13931 14459 14010 12693 4438 4607 4227 3906 1302 1302

   1.1.2.8 Napközi ellátás 5393 5879 5836 4925 1729 1884 1520 1451   

   
1.1.2.9 Sportlétesítmémy 
működtetése   0 0   0 0   

  1.1.3 Napközi Otthonos Óvoda 68281 72216 67907 64324 19471 22849 21508 20271 9319 10811

  1.1.3.1 Óvodai nevelés 68281 72216 67907 64324 19471 22849 21508 20271 9319 10811

  1.1.4 Humán Ellátó Szolgálat 38191 39258 38539 41285 10648 11198 10941 11651 18685 22632

   1.1.4.1 Házi segítségnyújtás 6524 6923 6999 11116 2007 2134 2190 3628 368 368

   1.1.4.2 Jelzőrendszeres szolgálat 1080 1080 1717 2522   192 76 1173 1173

   1.1.4.3 Családsegítés 6194 6398 7244 7275 1878 1972 2250 2287 1464 1535

   1.1.4.4 Gyermekjóléti szolgálat 9456 9731 10266 7726 2841 2973 3112 2409 2143 2244

   1.1.4.3 Szoc.étkeztetés   166 1378   54 448 7471 11416

   1.1.4.5 Nappali Szoc.Ellátás 2934 3035 2955 2011 905 956 940 585 3581 3411

   1.1.4.5 HSZK 3317 3276 0 0 1021 1063 0 0 427 427

   1.1.4.6 Helyettes szülői szolgálat 1753 1753 2201 2000   0 0   

   1.1.4.7 Támogató szolgálat 6933 7062 6992 7257 1996 2100 2202 2218 2058 2058

  1.1.5 Katona József Művelődési Ház 8856 9359 8242 11051 2336 2465 2331 3567 8658 9679

   1.1.5.1 Művelődési Ház 5207 5601 5247 6372 1520 1614 1448 2057 4884 5652

   1.1.5.2 Könyvtár 3649 3758 2995 4679 816 851 883 1510 3774 4027



2/2.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat 

társadalom - és szociálpolitikai juttatásai
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
     
Közgyógyellátás        2000 1000 744 800
Átmeneti segély 3500 3500 2669 3500
Temetési segély 200 200 25 200
Köztemetés 360 360 0 360
Ápolási  díj                 19000 19000 16630 19000
Közlekedési támogatás 800 800 539 800
Rendszeres szoc.segély  1765 1596 1765
Aktív korúak rendszeres szoc.segélye 15000 16735 16348 14500
Lakásfenntartási támogatás 10000 13500 12500 14400
Rendszeres gyermekvédelmi támogatás  3157 3157 0
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás   666 1200
Idősek járadéka 8000 6000 5616 6500
Krízissegélyezés 200 200 205 250
Tankönyvtámogatás 3119 3119 3419 3352
Köztisztviselői szociális, kegyleti támogatás 100 100 10 100
Kedvezményes étkeztetés (természetben nyújtott)  3232 5715 6000
Egyszeri gyermekvédelmi támogatás(nyári étkeztetés)  494 494 0
Tartásdíj megelőlegzés  1762 1939 2000
Otthonteremtési támogatás  2572 2572 0
Segélyezési kiadások összesen 62279 77496 74844 74727

2/3.sz.melléklet
     Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

működési célú támogatás értékű kiadások 
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. Módosított teljesítés terv
Működési célú pénzeszköz átadás     
TÖT támogatás 125 125 0 251
Ceglédi Hulladék DEPO 24 24 0 0
Diákönkormányzat  120 120  
Kistérségi normatíva visszafizetési köt. 2007.  239   
Móra F. iskola nyári tábor  48 48  
Önkormányzatnak átadott pe.(Jelzőrendszer) 5265 5265 4112 4287
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Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás szoc.térkép  131   
Lajosmizsei Rendőrőrs  200 200 140
Belső Ellenőri Társulás 817 817 701 850
BKKM-i Önkormányzat vis maior alap 100 100 100 100
Működési célú pénzeszköz átadás összesen 6331 7069 5281 5628

2/4.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

Államháztartáson kívülre adott működési célú pénzeszköz
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Sport Egyesület        6200 6200 6200 4340
Tűzoltó Köztestület 3500 3500 3500 2450
Tűzoltó Köztestület/önkorm. Köt.váll.a gépj.besz.hitel 
kamata   0 700
Polgárőrség 100 100 0 200
Nyugdíjas Klub 100 100 100 100
Mozgáskorlátozottak egyesülete 50 50 50 50
Európa Jövője Egyesület 300 300 300 210
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 300 300 275 275
Tavaszi Szél Népdalkör támogatása 80 83 83 80
Katolikus Egyház 100 100 0 300
Református Egyház    300
Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete 42 42 42 42
Varga Tanya Kft 1600 1600 1600 1600
Komondor Kft  700 0 1200
Kerekegyházi Kisállattartók Egyesülete 432 432 432 432
Kiskunsági Nők Egyesülete   0 105
Gyermek és Felnőttvédelmi Alapítvány  160 38 112
Táltos tanya  100 0 0
Kerekegyházi Ifjúsági Információs és Közösségi Pont 400 400 400 400
Háztartásoknak átadott pe.(vizitdíj)   0 0
Saubermacher Kft-nek átadott pe. 1805 1805 1252 1805
Településünk Fejlődéséért Alapítvány ( foglalkoztatás 
elősegítése) 1200 1200   
Honvédkórház támogatás(labor) 600 600 600 600
Népszavazásra átadott pe.  7 6  
Működési célú pénzeszköz átadás összesen 16809 17779 14878 15301

2/5.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

  felhalmozási célú támogatás értékű kiadások
2009.évben

ezer Ft
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Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. Módosított teljesítés terv
Szennyvíz hozzájárulás 28093 47391 49869 24280
Ceglédi Hulladék DEPO 4191 4191 1952 4240
Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen 32284 51582 51821 28520

2/6.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

Államháztartáson kívülre adott felhalmozási célú pénzeszköz
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Tűzoltó Köztestület(gépjármű hitel tőrlesztés) 945 945 945 872
Lakossági közműhozzájárulás  195 194 0
Ivóvíz minőség javító program  212 212 0
Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen 945 1352 1351 872

2/7.sz.melléklet
     Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

felhalmozási kiadásai
2009.évben

ezer Ft
Megnevezés 2008.évi 2008.évi Várható 2009.év
 eredeti ei. módosított teljesítés terv
Felújítás     
Toronyóra helyreállítás    700
Általános Iskola sportcsarnok födémszerkezet felújítás 
(CÉDE)  3859   
Napköziotthonos Óvoda felújítás    4014
Iskola felújítás    1500
Iskola címzett pályázat 49588 46792 46792 0
INO felújítás    820
Közút fejlesztés(DAOP-2007-3.1.1//B)   3856 1500
Kun u.felújítása TEUT  7144  6898
Belterületi utak felújÍtása  3640 4355  
Rákóczi u.óvoda felújítása  4177   
Sportpálya kerítés felújítása    2900
Erdő utcai lakások felújítása    1117
Egészségház  lakás felújítása    1000
Akadálymentesítés (INO)  8114 6854 4475
Fűtéskorszerűsítés (Egészségház)   2309 1849
Akadálymentesítés (Egészségház))  8409 7057 4907
Összesen 49588 82135 71223 31680
Felhalmozás, beruházás     
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Nyár utca szennyvíz kiépítés  2820 0 0
LEADER részesedés Kht  30   
Ügyviteli eszk.beszerzés(igazgatás) 1500 1500  900
Művelődési Ház riasztó kiépítése  200   
Földterület vásárlás (Árokszállási út) 1840 1840 3058 0
Városi Örökség megőrzése pályázat  5555  51706
Ügyviteli eszköz beszerzés óvoda)    200
Közösségi közlekedés pályázat  14991   
Védőnői szoba berendezése    500
Művészetoktatás hangszer beszerzés  165   
Árokszállási utca megnyitása  1090   
Nyár és Árokszállási u. kiépítése  24837  24837
Belterületi csapadék- és belvíz elvezetés pályázat  2160   
Informatikai infrastruktúra fejlesztsé (Álatlános 
iskola)   635 0
Kistérségi Társulás kisbusz beszerzés    8543
Óvoda, bölcsöde beruházás (DAOP-2007-4.2)  1696   
Összesen 3340 56884 3693 86686

31



3.sz.melléklet

Az önkormányzat előirányzat felhasználási ütemterve 2009.évre
ezer Ft

Bevételek              
  
Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December Összesen
Működési célra átvett 9524 9524 9524 9524 9524 9524 9524 9524 9524 9524 9524 9524 114292
Felhalmozási célra átvett  1531 21531 12099 1531 21531 24798 1531 24798 1531 1531 1531 113940
Működési bevételek 6517 6517 6517 6517 6517 6517 6517 6517 6517 6517 6517 6517 78203
Kamatbevételek             0
Helyi adók   47454 15818 15818    47454 15818  15818 158180
SZJA 14080 14080 14080 14080 14080 14080 14080 14080 14080 14080 14080 14080 168957
Gépjárműadó   16953 7266     16953 7266   48438
Termőföld bérbeadása 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pótlékok, bírságok 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 900
Egyéb sajátos 1001 1001 1001 1001 1001 1001 1001 1001 1001 1001 1001 1001 12010
Felhalmozási bevétel 0           0 0
Normatív hozzájárulás 26493 26493 26493 26493 26493 26493 26493 26493 26493 26493 26493 26493 317921
Kötött felhasználású tám. 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 94 1122
Központosított tám. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Fejlesztési célú támogatások   0          0
       Bevételek összesen 57784 59314 143722 92966 75132 79314 82582 59314 146989 82398 59314 75132 1013963
Hitel 46695 20524 2426 8190 2426 2426 2426 4853 3178    93145
  
Kiadások              
  
Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December Összesen
Személyi juttatások 33877 33877 33877 33877 33877 33877 33877 33877 33877 33877 33877 33877 406525
Munkaadót terhelő járulékok 10808 10808 10808 10808 10808 10808 10808 10808 10808 10808 10808 10808 129691
Dologi kiadások 23523 23523 23523 23523 23523 23523 23523 23523 23523 23523 23523 23523 282274
Társ.és szocpol.juttatások 6227 6227 6227 6227 6227 6227 6227 6227 6227 6227 6227 6227 74727
Támogatások átadott pe. 4193 4193 4193 4193 4193 4193 4193 4193 4193 4193 4193 4193 50321
Felhalmozás 24837 8543 1400  200  25853  25853 0   86686
Felújítási 18629 750 820  1617 2900 4014 2950     31680
Hitelviszafizetés 12612  3054 16273  3054   3054   3054 41099
Tartalék       250 250 250 250 250 2855 4105
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    Kiadások összesen 134706 87921 83902 94901 80445 84582 108745 81828 107785 78878 78878 84537 1107108
Pénzkészlet             0
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4.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2009.évi költségvetése

működési és felhalmozási célú bontásban
ezer Ft - ban

Megnevezés Működési Felhalmozási Összesen
 célú célú  
Bevételek    
Intézményi tevékenységek 
bevételei            78 203                78 203 
Kamatbevételek                        -      
Felhalmozási bevételek                    -                      -      
Saját bevételek          141 090            30 000             171 090 
Átvett pénzeszközök          114 292          113 940             228 232 
Átengedett bevételek          217 395              217 395 
Állami támogatás          319 043                   -             319 043 
Pénzmaradvány                   -                       -      
Hitel felvétel,            58 235            34 910               93 145 
hitel visszatérülés                    -                      -      
Bevételek összesen          928 258          178 850          1 107 108 
Személyi Juttatások          406 525              406 525 
Munkaadót terhelő járulékok          129 691              129 691 
Dologi kiadások          282 274              282 274 
Segélyezések            74 727                74 727 
Támogatások, átadott 
pénzeszközök            20 929            29 392               50 321 
Felhalmozási kiadások           118 366             118 366 
Hitelvisszafizetés            12 612             28 487                  41 099 
Tartalék              1 500              2 605                 4 105 
Kiadások összesen          928 258          178 850          1 107 108 
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4/A. SZ.MELL.

BEVÉTELEK KIADÁSOK

MEGNEVEZÉS ELŐIRÁNYZAT

EREDETI MÓDOS.

TELJES. MEGNEVEZÉS ELŐIRÁNYZAT

EREDETI MÓDOS.

TELJES.

Költségvetési bevételek 1.013.963 Költségvetési kiadások 1.066.009
I.  Pénzforgalmi 1.013.963 I.  Pénzforgalmi kiadások 1.061.904
    1.Működési bevételek 466.688     1.Személyi juttatások 406.525
    2.Támogatások 319.043     2.Munkaadót.t.járulékok 129.691
    3. Felhalm. és tőkejell.bev. -     3.Dologi kiadások 282.274
    4.Támog.ért.bevételek    228.232     4.Társ.-és szoc.pol.jutt. 74.727
    5. -     5.Tám.ért.működ.kiad. 5.628
    6. -     6.Működ.c.p.eszk.átadás 15.301
    7. -     7.Tám.ért.felhalm.kiad. 28.520
    8. -     8.Felhalm.c.p.eszk.átad. 872
   9. -     9.Felhalm., beruh.kiad. 86.686
  10. -   10.Felújítási kiad. 31.680

II. Pénzforgalom nélküli – 
előző évi pénzmaradvány - 

0 II. Pénzforgalom nélküli 
kiadások – tartalékok - 

4.105

Finanszírozási célú bevételek 93.145 Finanszírozási célú kiadások 41.099
I.   Hitelfelvétel(ek) 93.145 I.  Hitelek tőketörlesztése 41.099
II.  Kötvénykibocsátás - II.  Kötvény visszafizetés – 

tőke   -  
-

III. Értékpapír-értékesítés - III. Értékpapír-vásárlás -
Bevételek mindösszesen 1.107.108 Kiadások mindösszesen 1.107.108

35



5.sz. melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat több éves kihatással járó

feladatának következő éveket terhelő kiadásai

ÉVEK

FELADATOK      
SZENNYVÍZ 

ISPA 
GARANCIA 
VÁLLALÁS

SZENNYVÍZ 
ISPA 

SZAKÉRTŐI 
DÍJ

SPORTCENTRUM 
CÉLHITEL

BÉRLAKÁS 
CÉLHITEL

KÖZKINC
S HITEL 

PROGRAM ISKOLA  FELÚJÍTÁS 
ÖNRÉSZ

TŰZÓLTÓ 
GÉPJÁRM

Ű

EGÉSZSÉGHÁZ 
AKADÁLYMENTESÍTÉ

S

INO 
AKADÁLYMENTESÍTÉ

S

ÖSSZESEN

TŐKE  TŐKE  TŐKE KAMAT TŐKE KAMAT TŐKE  TŐKE KAMAT TŐKE TŐKE KAMAT TŐKE KAMAT TŐKE KAMAT

EZER FT

2007 34082           1 080 
              6
26              5 821      3 007               837               291               41 274          4 470 

2008 34082               5 125         1 080 
              5
22              5 821      2 506        2 162           3 503               872                49 142          6 531 

2009 34082             20 500         1 081 
              5
27              5 820       1 919        2 162            3 151         4 690               872          8 163           1 151         8 110           1 141               83 941        10 569 

2010                5 125         1 080 
              3
13              5 820       1 504        2 162            3 152         4 427               872                18 211          6 244 

2011            1 081 
              2
09              5 820       1 002        2 162            3 152         4 163               872                13 087          5 374 

2012            1 081 
              1
05              4 350          375        2 162            3 152         3 899               581                11 326          4 379 

2013                2 162            3 152         3 637                   5 314          3 637 

2014                2 162            3 152         3 372                   5 314          3 372 

2015                2 162            3 152         3 109                   5 314          3 109 

2016                2 162            3 152         2 846                   5 314          2 846 

2017                2 162            3 152         2 582                   5 314          2 582 

2018                2 162            3 152         2 319                   5 314          2 319 

2019                2 162            3 152         2 055                   5 314          2 055 

2020                2 162            3 152         1 792                   5 314          1 792 

2021                2 162            3 152         1 529                   5 314          1 529 

2022                2 162            3 152         1 266                   5 314          1 266 

2023                2 162            3 152         1 001                   5 314          1 001 

2024                2 162            3 152            738                   5 314             738 
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2025                2 162            3 152            475                   5 314             475 

2026                1 081            3 152            211                   4 233             211 

2027                     1 532              12                   1 532               12 
ÖSSZESE
N           102 246            30 750         6 483        2 302        33 452     10 313     39 997         58 267       48 463           4 360          8 163           1 151         8 110           1 141            291 828        64 511 
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5/A

6.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat által adott támogatások

( kedvezmények )
2009.évben

ezer Ft

Sor- Bevételi jogcím
Kedvezmény 

nélkül Kedvezmények Tényleges 

szám  
elérhető 
bevétel összege bevétel

1 2 3 4 5
1 Iskola diák étkeztetés 1 6 650 3 325 3 325
2 Óvoda gyermek étkeztetés 1 5 176 2 588 2 588
3 Idősek Klubja étkeztetés2 2 606 1 927 679
4 Étkeztetés2 6 478 3 702 2 776
5 Házisegítségnyújtás2 3 136 1 862 1 274
6 Külterületi kedvezmémy (65%)3 325 211 114
7 Magánszemélyek kommunális adója 1 768 1 768 -

Előző évekről áthúzódó szerződések

szerződő fél szerződés tárgya 
évek

2009. 2010 2011

Digital Office fénymásolóbérlet 478 800 478 800 119 700

Építészműhely Kft
Kerekegyháza 
településrendezési 
tervének módositása

540 000

Bee-Flock Ino akadálymentesités 3 142 000
Bee-Flock Eü akadálymentesités 2 988 000

Út-Épker Kft Kun utca felújitása 6 700 000

TÖOSZ tagdíj 125 240 125 240

Manzárd Építész Stúdió Kft Ino akadálymentesités 120 000
Manzárd Építész Stúdió Kft Eü akadálymentesités 120 000

Út-Fény Kft
Kölcsey és Dózs 
György u 
burkolatmegerősítés 

1 500 000

Bee-Flock
Általános Iskola 
sportcsarnok tető 
korszerűsítás

4 976 000

Út-Épker Kft Nyár és Árokszállási 
utca építése 20 697 000

Atomok Bt pályázat elkészítése 480 000
Szalontai Könyvvizsgáló Bt könyvvizsgálói díj 720 000 720 000 720 000

Kódexress 1 436 000 1 436 000

Összesen: 44 023 040 604 040 119 700
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mentes3

8 Szemétszállítási kedvezmény4 380 280 -
8 Összesen 26 139 15 383 10 756

Kedvezményben részesülők száma:  
Iskola 180
Óvoda 98
Idősek Klubja 30
Szoc.étkeztetés 75
Házi segítségnyújtás 60
Külterületi kedvezmémy (65%) 25
Magánszemélyek kommunális adója (100%) 136
Szemétszállítási kedvezmény 95

Kizárólag az alábbi jogszabályok alapján ad önkormányzatunk támogatást:
1A gyermekvédelem  helyi  rendszeréről  szóló  7/1998(IV.22)  rendeletben  meghatározott  kedvezmények  és  mentességek  
kihatása
2Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazott személyi térítési díjakról  
szóló 4/1998.(III.13.) rendeletben meghatározott kedvezmények és mentességek kihatása
3Magánszemélyek kommunális adójáról szóló 1/1995.(III.08) rendeletben meghatározott  kedvezmények és mentességek 
kihatása
4  A köztisztaságról és a kötelező szolgáltatások igénybevételéről szóló 20/2004.(V.27.) sz. rendelet alapján

11.sz. melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat intézményeinek

létszám előirányzata 2009.évben

Fő
Intézmény Engedélyzett Éves átlagos
 létszámkeret statisztikai 
  állományi
 szakmai üzemeltetési összesen létszám
Polgármesteri Hivatal 32,00 28,00 60,00 60,00
Igazgatás 23,00 12,00 35,00 35,00
Kistérségi igazgatási feladat 1,00  1,00 1,00
Tanyagondnok 2,00  2,00 2,00
Kiegészítő mezőgazdasági ellátaás 1,00  1,00 1,00
Közmunka  14,00 14,00 14,00
Köztisztaság  1,00 1,00 1,00
Háziorvosi szolgálat/Egészségház  1,00 1,00 1,00
Labor 2,00  2,00 2,00
Védőnői szolgálat 3,00  3,00 3,00
Móra Ferenc Általános Iskola és 53,50 18,00 71,50 71,50
Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény     
Napköziotthonos Óvoda 28,00 4,00 32,00 32,00
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Óvoda 28,00 1,00 29,00 29,00
 - közmunka  3,00 3,00 3,00
Humán Szolgáltató Intézmény 24,50 1,00 25,50 25,50
Katona József Művelődési Ház 4,50 1,00 5,50 5,50
Művelődési Ház 2,00 1,00 3,00 3,00
Könyvtár 2,00  2,00 2,00
Ifjúsági klub 0,50  0,50 0,50
Összesen 142,50 52,00 194,50 194,50

12.sz. melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 3 éves pénzügyi terve

ezer Ft - ban

Bevételek 2009.év 2010.év 2011.év
Intézményi működési bevételek               78 203              80 550            82 240 
Saját folyó bevételek             171 090            176 220          179 920 
Átengedett bevételek             217 395            223 920          228 620 
Felhalmozási bevételek                      -   
Normatív állami hozzájárulás             319 043            328 610          335 510 
Működési célú átvett pénzeszköz             114 292            117 720          120 190 
Felhalmozási célra átvett 
pénzeszköz             113 940            115 000          120 000 
Előző évi pénzmaradvány                      -                    -      
Kölcsön visszatérülés                      -                    -      
Hitel működési célú               58 235              67 500            36 190 
Hitel felhalmozási célú               34 910              78 714            38 715 
Összesen          1 107 108         1 188 234       1 141 385 
Kiadások    
Személyi juttatások             406 525            410 590          414 700 
Munkaadót terhelő járulékok             129 691            130 990          132 300 
Dologi kiadások             282 274            290 740          296 850 
Segélyezések               74 727              76 970            78 590 
Támogatások               50 321              55 000            60 000 
Felhalmozási kiadások             118 366            210 000          145 000 
Egyéb visszafizetés               41 099              12 214            12 215 
Tartalék                 4 105                1 730              1 730 
Összesen          1 107 108         1 188 234       1 141 385 

13.sz.melléklet

Kerekegyháza Város hitelképességének vizsgálata
2009.évben

ezer Ft

40



M e g n e v e z é s Sor-
szám

Eredeti

előirányzat
1 2 3

Illetékek                   01  
Helyi 
adók                   02

            158 180 

Gépjárműadó               03              48 438    

Kamatbevételek               04                     -      

Bírság                 05                   900    

Osztalék bevételek  06  
Vagyon bérbeadásából, haszonbérbeadásából, üzemeltetéséből, 
koncessziós díjából származó bevételek 07

 

Egyéb sajátos bevételek  08              12 010    

Saját folyó bevételek (01+…+08)          09             219 528 
Víziközmű-társulattól átvett, még meg nem fizetett érdekeltségi 
hozzájárulások beszedéséből származó bevétel 10

 
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési 
kötelezettség 12+…+20) 11

             87 464    

    - Támogatási kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre 12  

    - Hosszú lejáratú hitelek visszafizetése 13              12 214    

    - Rövid lejáratú hitelek visszafizetése 14               20 668    

    - Külföldi finanszírozás kiadásai 15   

    - Kötvénykibocsátásból származó fizetési kötelezettség 16   
    - 
Lízingdíj                   17  

 
    - Garancia és kezességvállalásból származó fizetési
      kötelezettség

18
             54 582    

    - Váltótartozások 19  

    - Szállítókkal szembeni tartozások 20  

 Kamatfizetési kötelezettség a 12-20 sorok után 21                 9 403    
Felújítási, felhalmozási célú kötelezettségvállalás a 7.sorban 
szereplő vagyontárggyal kapcsolatban. 22

 

Rövid lejáratú kötelezettségek (11+21+22)       23              96 867    

A helyi önkormányzat adósságot kelezkeztető éves 
kötelezettségvállalásának felső határa/(09-23)x0,7/+10 24

          85 863 
Tárgyévben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség 
(26+…+34) 25

               8 217    
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    - Támogatási kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre 26  

    - Hosszú lejáratú hitelek visszafizetése 27  

    - Rövid lejáratú hitelek visszafizetése 28                 8 217    

    - Külföldi finanszírozás kiadásai 29   

    - Kötvénykibocsátásból származó fizetési kötelezettség 30   
    - 
Lízingdíj                   31  

 
    - Garancia és kezességvállalásból származó fizetési
      kötelezettség

32
 

    - Váltótartozások 33  

    - Szállítókkal szembeni tartozások 34  

 Kamatfizetési kötelezettség a 26-34 sorok után 35                1 156    
Felújítási, felhalmozási célú kötelezettségvállalás a 7.sorban 
szereplő vagyontárggyal kapcsolatban. 36

 
Hitelképesség vizsgálatánál figyelembe vett tárgyévi 
kötelezettség (25+35+36) 37

               9 373    

Hitelképességi megfelelés (37.sor/24.sor %-a)        38 10,92%
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14.sz.melléklet
Mikrotársulás várható bevételei és kiadásai 

2009. évben
ezer Ft

Megnevezés
Belső-

ellenőrzés
Jelző-

rendszer
Támogató 

szolg.
Család-
segítés

Gyermekj
ólét

Szoc.étkez
tetés

Nappali 
ellátás

Házi- 
segítségny.

Kis- 
busz 
besz. Összesen

Kistérségi normatíva 3 057 3 107 0 4 722 3 677 455 1 984 3 750  20 752
Alapnormatíva 0 4 130 0 4 569 4 569 8 274 4 532 13 722  39 796
Szolgálat támogatása 0 0 7 500 0 0 0 0 0  7 500
Intézményi bevételek 0 0 426 5 3 3 084 1 619 1 682  6 819
Támog.értékű bevételek 19        7 119 7 138
Települések 
hozzájárulása 0 493 3 689 2 255 4 008 1 198 -1 682 -3 743 1 424 7 642
Bevételek összesen: 3 076 7 730 11 615 11 551 12 257 13 011 6 453 15 411 8 543 89 647
Gépjármű beszerzés         8 543 8 543
Személyi juttatások  2 522 7 257 7 768 8 219 1 378 2 011 11 116  40 271
Munkaadói járulékok  76 2 218 2 439 2 561 448 585 3 628  11 955
Dologi kiadások 2 342 1 643 2 140 1 344 1 477 11 185 3 857 667  24 655
Támog.értékű kiadások 734 3 489        4 223
Kiadások összesen: 3 076 7 730 11 615 11 551 12 257 13 011 6 453 15 411 8 543 89 647
2008.évről áthúzódó 116 798        914
Kiadások mindösszesen: 3 192 8 528 11 615 11 551 12 257 13 011 6 453 15 411 8 543 90 561
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15. sz melléklet
Európai uniós támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei, kiadásai

   adatok e Ft-ban
Megnevezés Bevétel/Támogatás Kiadás
 2008 2009 összesen 2008 2009 összesen
Saját project       
INO akadálymentesítés  10000 10000 6950 4380 11330
Egészségház 
akadálymentesítés  10000 10000 6691 4812 11503
DAOP Városi örökség 
megőrzése  46535 46535 0 51706 51706
Összesen: 0 66535 66535 13641 60898 74539

4. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Az aktív korúak rendszeres szociális segélyével és foglalkoztatásával        

kapcsolatos  rendelkezésekről  szóló  8/2000.  (IV.27.)  ÖR  sz.  rendelet  
módosítása

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

A napirenddel kapcsolatban a polgármester kérte a bizottságok véleményét.

Dr.  Berényi  Antal  elnök elmondta,  hogy az Egészségügyi,  Szociális  Bizottság elfogadásra 
javasolta a rendelet-módosítást.
Domján István  elnök,  a  Városfejlesztési  Bizottság részéről  szintén elfogadásra  ajánlotta  a 
rendelet-tervezetet.
Csőszi Sándor elnök, a Pénzügyi Bizottság részéről szintén elfogadásra ajánlotta a rendelet- 
módosítást.
Ezt követően dr. Kelemen Márk szavazásra bocsátotta „Az aktív korúak rendszeres szociális 
segélyével és foglalkoztatásával kapcsolatos rendelkezésekről szóló 8/2000. (IV.27.) ÖR sz. 
rendelet” módosítást.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének



2/2009. (II.12.) számú

r e n d e l e t e

Az aktív korúak rendszeres szociális segélyével és foglalkoztatásával kapcsolatos 
rendelkezésekről szóló 8/2000. (IV. 27.) sz.

 önkormányzati rendelet módosításáról

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról  szóló  1949.  évi  XX.  törvény  44/A.  §  (2)  bekezdése,  valamint  a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében 
eljárva  figyelemmel  a  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló  1993.  évi  III. 
törvényben (továbbiakban: Szt.) foglaltakra az aktív  korúak rendszeres szociális segélyével 
és  foglalkoztatásával  kapcsolatos  rendelkezésekről  szóló  8/2000.  (IV.  27.)  sz.  rendeletét 
(továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A Rendelet 1. §-a helyébe a következő 1. § lép:

“1. §
(1)  A rendszeres  szociális  segélyt  2006.  december  31.  napig  a  képviselő-testülettől 
átruházott hatáskörben eljárva az Egészségügyi és Szociális Bizottság, 2007. január 1. 
naptól a jegyző, az aktík korúak ellátására való jogosultságot 2009. január 1. naptól a 
jegyző állapítja meg az Szt. 33-37/G. §-aiban meghatározottak szerint.

(2)  Az  Szt.  37/D.  §  (4)  bekezdésben  foglaltak  alapján  Kerekegyháza  város 
önkormányzatánál  az  együttműködésre  kijelölt  szerv  az  integrált  intézményként,  a 
családsegítési feladatokat is ellátó:

a) Humán Szolgáltató Központ (Kerekegyháza, Fő u. 76.)

(3) Az Szt. 37/D. § (1) bekezdése szerinti személy köteles az aktív korúak ellátásának 
megállapításáról  szóló  határozat  jogerőre  emelkedését  követő  15  napon  belül  (2) 
bekezdés a) pontjában megjelölt szervnél

a) nyilvántartásba vetetni magát,

b) írásban megállapodni a beilleszkedést segítő programról,

c) teljesíteni a beilleszkedést segítő programban foglaltakat.
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(4)A beilleszkedést segítő program típusai:

a) az Szt. 37/D. § (2) bekezdés a)-c) pontjaiban meghatározottak.

(5)  Az  együttműködési  kötelezettség  megszegésének  számít,  ha  a  Rendelet  1.  §  (3) 
bekezdése szerinti személy:

- nem jelenik meg vagy nem tartja a kapcsolatot a kijelölt szervvel;
- nem vállalja vagy nem vesz részt az egyéni képességeket fejlesztő vagy az
életmódot formáló foglalkozáson, tanácsadáson, a munkavégzésre történő
felkészülési programban való részvételen;
- nem vállalja vagy nem vesz részt a felajánlott és az iskolai végzettségének
megfelelő oktatásban, képzésben.”

(2) A Rendelet 6. §-a helyébe a következő 6. § lép:

“6. §
“Az önkormányzat a közcélú munkát az Szt. 36. §-ában foglaltaknak megfelelően szervezi 
vagy szervezteti meg a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás (Kecskemét, Kossuth tér 1.) 
vagy a Városgazdasági Kft. (Kerekegyháza, Fő u. 47./a.) által.”

(3) A Rendelet 7. §-a helyébe a következő 7. § lép:

“7. §
 “Az  önkormányzat  által  foglalkoztatott  személyek  esetén  a  munkáltatói  jogokat  a 
Polgármester  gyakorolja.  A  foglalkoztatott  személyeknek  kiadott  munka  ellenőrzését, 
valamint a munka irányítását a Polgármester által megbízott személy végzi.”

Záró rendelkezések

2. §
(1) Ezen rendelet kihirdetése napján lép hatályba. 

(2) Ezen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a Rendelet 

a./ 2. §-a 

b./ 11/A. §-a

c./ 11/B. §-a

 hatályát veszti.

Kerekegyháza, 2009. február 12.

Dr. Kelemen Márk                                         Vincze Miklós
                               polgármester                                                    jegyző
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5./a/Napirend tárgyalása
   Tárgy:   Az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnökének megválasztása
   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5/a. sz. melléklete)

Rozsnyói Zoltán képviselő az előterjesztéshez módosító javaslattal szólt, miszerint dr. Zöldi 
Gábor képviselőt javasolta az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnökének.

Szabó Sándor volt elnök hozzászólásában kifejtette, mivel a képviselő-testületet ő hozta a 
választás  helyzetébe,  ezért  vállalja,  hogy  a  továbbiakban  bármelyik  bizottságban  tagként 
munkálkodik. 

Székely Klára képviselő megköszönte az - előterjesztés szerinti - személyére szóló javaslatot. 
Kifejtette, hogy szerette volna Szabó Sándort továbbra is elnökként maradásra bírni. Egyben 
megköszönte  az  eddig  végzett  munkáját.  Megjegyezte  továbbá,  hogy  szerinte  az  elnöki 
tisztségről  való  lemondás  elvi  kérdésből  vagy indulatból  történt.  Elmondta,  hogy korábbi 
megbeszélésen ő javaslatot tett a struktúra átszervezésére. El tudja fogadni és csatlakozik a 
módosító javaslathoz,  hogy az Ügyrendi,  Ifjúsági  és Kulturális  Bizottság elnöke dr.  Zöldi 
Gábor legyen. Egyben megkérte dr. Zöldi Gábort, hogy a felkérésről mondja el véleményét. 

Domján  István  a  Városfejlesztési  Bizottság  részéről  sajnálattal  jegyezte  meg,  hogy  a 
bizottságukban van olyan külsős tag,  aki  munkahelyi  akadályoztatása miatt  nem tud részt 
venni bizottság ülésein. 

Rozsnyói  Zoltán  képviselő  hozzászólásában  kifejtette,  hogy  Szabó  Sándor,  mint  elnök, 
nemcsak saját magának, hanem a képviselő-testület számára is meghatározó szerepet töltött 
be alapos szakmai felkészültségével. Elmondta, hogy több esetben előfordult, hogy kikérte 
véleményét  és  tanácsát.  A Megyei  Közgyűlésben  szerzett  tapasztalataival,  információival 
nagyban  segítette  a  testület  munkáját.  Sajnálja,  amiért  lemondott  elnöki  tisztéről,  egyben 
köszönetét  fejezte  ki  eddigi  munkájáért.  A korábbi  Közigazgatási   Hivatallal  jó  volt  a 
kapcsolat,  úgy érzi,  hogy ez  a  kontroll  megszűnt.  A személy cserére  azért  tett  módosító 
javaslatot, hogy az Ügyrendi Bizottság elnöke jogász végzettségű személy legyen.
Megjegyezte, hogy a polgármester és dr. Zöldi Gábor között korábban – feljelentés kapcsán - 
személyes feszültség alakult ki. Kérte, hogy a sérelmeket tegyék félre és a jövőben a település 
javát szolgálva, végezzék munkájukat.
Befejezésül  ismét  megköszönte  Szabó  Sándornak  az  eddig  végzett  odaadó,  és  alapos 
munkáját. 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérte dr. Zöldi Gábort nyilatkozzon, hogy vállalja-e az 
Ügyrendi Bizottság elnöki tisztét.

Dr. Zöldi Gábor megköszönte a megtisztelő bizalmat. Megjegyezte, hogy Szabó Sándor jól 
megállta a helyét az Ügyrendi Bizottság élén. Kifejtette, hogy Rozsnyói Zoltán megjegyzése 
helytálló, hiszen bizonyos súrlódás van közte és a polgármester között. Amennyiben nincs 
jobb javaslat az elnöki tisztre, úgy elvállalja a jelölést.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy  a  módosító  javaslat  alapján  dr.  Zöldi  Gábor  a 
Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottságból  átmegy  az  Ügyrendi, 
Ifjúsági és Kulturális Bizottságba. Szabó Sándor pedig az Ügyrendi,  Ifjúsági és Kulturális 
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Bizottságból  tagként  átül  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi 
Bizottságba. Ezzel a konstrukcióval két bizottság személyi összetétele változik.
Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  képviselő  16  óra  40  perckor  elhagyta  az  üléstermet.  A 
Képviselő-testület ezt követően 11 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

Dr. Zöldi Gábor, Szabó Sándor és Székely Klára képviselők jelezték, hogy nem kívánnak a 
személyüket érintő szavazásban részt venni.

Dr. Kelemen Márk polgármester a bejelentést szavazásra bocsátotta.

Szavazást  követően  a  polgármester  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás 
nélkül, - 3 fő nem szavazott – döntésével az alábbi határozatot hozta.

6/2009. ( II. 11.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának Képviselő-testülete  –  az  Ötv. 
14. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – dr. Zöldi Gá-
bor, Székely Klára és Szabó Sándor képviselőket személyes érintettség 
miatt, nem zárja ki az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnöké-
nek,  valamint  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi 
Bizottság tagjának megválasztása tárgyú szavazásából.
Felelős:  Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a módosító indítványt, miszerint az 
Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottság  elnökének  dr.  Zöldi  Gábort,  a  Városfejlesztési, 
Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjának pedig Szabó Sándort javasolta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  -  3  fő  nem 
szavazott – döntésével az alábbi határozatot hozta.
 
7/2009. (II. 11.) sz. Kth.
Az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnökének, valamint
a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 
tagjának megválasztása

Határozat

1.  /  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  elfogadva 
Szabó  Sándor  bizottság  elnöki  tisztségéről  történő  lemondását  –  2009. 
február  11.  naptól  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottság 
elnökének

dr. Zöldi Gábort

választja meg.
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2.  /  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  -  dr.  Zöldi 
Gábor  a  Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi 
Bizottságban  betöltött  tisztsége  helyére  -  2009.  február  11.  naptól  a 
Városfejlesztési,  Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság 
tagjának

         Szabó Sándort
választja meg.

3./  A Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy a  fenti  döntést  az 
SZMSZ 2. sz. függelékében vezesse át.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

       5./b/Napirend tárgyalása
           Tárgy:   A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2007. (VIII. 15.) sz. 
          rendelet módosítása
           Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

              (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5/b. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
szavazásra  bocsátotta  a  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatról  szóló  22/2007.  (VIII.  15.) 
rendelet módosítását.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2009. (II.12.) 

r e n d e l e t e 

a Kerekegyházi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2007. 
(VIII. 15.) számú

önkormányzati rendeletének módosításáról 

A Kerekegyházi Önkormányzat a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló     1949. évi XX. 
törvény 44/A. § (1) bekezdés e) pontja, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV.  tv.  18.  §  (1)  bekezdésében  kapott  felhatalmazás  alapján  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról  szóló  22/2007.  (VIII.  15.)  számú  rendeletét  (továbbiakban:  SZMSZ)  az 
alábbiak szerint módosítja: 
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1. §

Az SZMSZ 43. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) A képviselők munkájuk eredményes végzéséhez személyenként egy darab szakmai 
folyóiratra jogosultak.”

2. § 

Az SZMSZ 49. § (2) bek. c./ pontja kiegészül új 26. francia bekezdéssel az alábbiak szerint:

• „A bizottság gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester esetében.”

3. §

Az SZMSZ 2. sz. függelékén, a Kerekegyháza Város Önkormányzat bizottsági tagjainak név- 
és  címlistáján  belül  az  Ügyrendi,  Ifjúsági  és  Kulturális  Bizottság,  a  Városfejlesztési, 
Mezőgazdasági  és  Környezetvédelmi  Bizottság  tagjainak  felsorolása  az  alábbiak  szerint 
módosul:

Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális  Bizottság

Dr. Zöldi Gábor         elnök Kerekegyháza, Béke tér 8.
Szabó Sándor Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 94.
Vörösmartiné Tőzsér Emma Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 70/a.
Dubecz Mihályné Kerekegyháza, Klapka u. 27.
Fritz Róbert Kerekegyháza, Zrínyi u. 1/a.

Városfejlesztési, Mezõgazdasági,  és Környezetvédelmi Bizottság

Domján István elnök Kerekegyháza, Fő u. 62.
Kaldenekker Zoltán Kerekegyháza, Szabadság u. 4.
Rozsnyói Zoltán Kerekegyháza, Andrássy  u. 91.
Szabó Sándor            Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 94.
Halák Ferenc Kerekegyháza, Kölcsey u. 12.
Horváth Gábor Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 79.
Németh Imre Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 107.

4. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

(2) Jelen rendelet hatályba lépésével az SZMSZ-ben, a rendelet teljes terjedelmében – 10. § 
(2) bek. a./ pont; 37. § (2) bek. b./ pont; 37. § (6) bek. – a „Regionális Közigazgatási Hivatal” 
szövegrész helyébe a „Regionális Államigazgatási Hivatal” szöveg lép.

Kerekegyháza, 2009. február 12.

Dr. Kelemen Márk                  Vincze Miklós
polgármester           jegyző
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6. Napirend tárgyalása
Tárgy:  A luxusadóról szóló 9/2006. (III.30.) sz. rendelet hatályon kívül helyezése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy az Alkotmánybíróság a luxusadóról szóló 2005. évi CXXI. 
törvényt  2008.  december  16-ával  megsemmisítette,   ezért  az  önkormányzat  a  luxusadóról 
szóló rendeletét hatályon kívül helyezi.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2009. (II.12.) sz. rendelete 
a luxusadóról szóló 9/2006. (III.30.) sz.

rendelet módosításáról

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról  szóló  1949.  évi  XX.  törvény  44/A.  §  (2)  bekezdése,  a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi  LXV. tv.  16.  § (1) bekezdésében,  a luxusadóról  szóló 
2005. évi CXXI. törvény (a továbbiakban: Latv.) 11. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján  –  figyelemmel  az  Alkotmánybíróság  155/2008  (XII.  16.)  AB.  határozatában  – 
foglaltakra – a luxusadóról szóló 9/2006. (III.30.) sz. rendeletét /továbbiakban R./ az alábbiak 
szerint módosítja:

1. §

Jelen rendelet az R-t 2008. december 16. napjával hatályon kívül helyezi.

2. §

Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, de a rendelkezéseit visszamenőlegesen 2008. 
december 16. napjától alkalmazni kell.

Kerekegyháza, 2009. február 12.

Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
                                          polgármester      jegyző
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7. Napirend tárgyalása
   Tárgy: Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről 

és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 4/1998. (III.13.) sz. rendelet 
felülvizsgálata

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk a napirenddel kapcsolatban megkérdezte a bizottságok véleményét. 

Domján István elnök megjegyezte a rászorultság felülvizsgálatát mindenképpen szükségesnek 
tartja,  továbbá  kérte,  hogy  szociális  ellátásban  csak  a  jogosultak  részesüljenek.  Az 
ebédszállítási díj bevezetésével egyetért.
Dr.  Berényi  Antal  elnök  az  Egészségügyi,  Szociális  Bizottság  részéről  az  előterjesztést 
elfogadásra javasolta.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2009. (II.12) sz.

rendelete

az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 
alkalmazandó személyi térítési díjakról szól 4/1998. (III. 13.) sz. rendelet módosításáról

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  helyi  önkormányzatokról  szóló 
1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, 
továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 
17.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdésében foglaltak szerint, valamint a 9/1999. (XI. 24.) 
SzCsM. rend. 22. §-ában foglaltakra; az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellá-
tások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 4/1998. (III. 13.) 
rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja.

Étkeztetés

3. §

 Az R. 7. § (3) bek. helyébe a következő (3) rendelkezés lép:
„(3)  a./ A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) megállapított intézményi térítési díj össze-
ge:
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• nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén   98,- Ft/adag
• nyugdíjminimum 150-300 % közötti jövedelem esetén 142,- Ft/adag
• nyugdíjminimum 300 %-át meghaladó jövedelem esetén 213,- Ft/adag

       b./ A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) fizetendő személyi térítési díj összege:

    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén   98,- Ft/adag
    nyugdíjminimum 150-300 % közötti jövedelem esetén 142,- Ft/adag
    nyugdíjminimum 300 %-át meghaladó jövedelem esetén 213,- Ft/adag

c./ A napi egyszeri melegétkeztetés (ebéd) házhoz szállításáért fizetendő intézményi téríté-
si díj összege: 228.- Ft/nap

d./ A napi egyszeri melegétkeztetés (ebéd) házhoz szállításáért fizetendő személyi térítési 
díj összege:

• nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén   50,- Ft/nap/háztartás
• nyugdíjminimum 150-300 % közötti jövedelem esetén   70,- Ft/nap/háztartás
• nyugdíjminimum 300 %-át meghaladó jövedelem esetén 100,- 

Ft/nap/háztartás”

Házi segítségnyújtás

4. §

(1) Az R. 10. § (7) bekezdése helyébe az alábbi (7) bekezdés lép:

„(7) A házi segítségnyújtás intézményi térítési díja:
    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén     0,- Ft/óra
    nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 243,- Ft/óra”

(1) Az R. 10. § (8) bekezdése helyébe az alábbi (8) bekezdés lép:

 „(8) a./ A házi segítségnyújtás személyi térítési díja:
    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 150,- Ft/óra
    nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 243,- Ft/óra”

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

3. §

Az R. 10/A. § (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:

„(2) a./ A jelző rendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díja:      0,- Ft/nap
...
        b./ A jelző rendszeres házi segítségnyújtás személyi térítési díja:      0,- Ft/nap

Támogató szolgáltatás
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4. §

(1) Az R. 10/B § (2) bekezdés helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:
„(2)  A támogató  szolgálat  intézményi  térítési  díja  a  szolgáltatási  önköltség  és  a  külön 

jogszabály szerinti költségvetési támogatás különbsége alapján megállapított 

e) támogató szolgálati óradíjból 
f) szállítási kilométerdíjból áll.”

(2) Az R. 10/B § (3) bekezdés helyébe az alábbi (3) bekezdés lép:
„(3) A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 
17.) Kormányrendelet 14/A. (2) bekezdésében foglaltak szerint a támogató szolgáltatás (2) 
bekezdés szerinti intézményi térítési díja: 

a./   Támogató szolgálati óradíj: 0,- Ft/nap
b./    Szállítási díj:             0,- Ft/nap
aa./   Támogató szolgálati óradíj személyi térítési díja szociálisan rászorult személy 
esetén:
• nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 150,- 

Ft/óra
• nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 243,- Ft/óra
ab./  Támogató  szolgálati  óradíj  személyi  térítési  díja  szociálisan  nem  rászorult 
személy esetén: 500,- Ft/ óra

ba./  Fizetendő szállítási  kilométerdíj  szociálisan rászorult  személy esetén az alábbi 
jövedelem határok szerint:

o 0.- - 14.250.-  0 .-Ft/km
o 14.251.-- 25.650.- 20.-Ft/km
o 25.651.-- 37.050.- 30.-Ft/km
o 37.051.-- 48.450.- 40.-Ft/km
o 48.451.-- 57.000.- 50.-Ft/km
o 57.001.- fölött 60.-Ft/km

bb./ Fizetendő szállítási kilométerdíj szociálisan nem rászorult személy esetén: 100 ,- 
Ft/km.”

Idősek Napközi Otthona

                                          5.  §

Az R. 11. § (5) bekezdése helyébe az alábbi (5) rendelkezés lép:
„(5) A személyi térítési díj a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról 
szóló 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet 4/A. § (2) bekezdés b) pontja alapján étkeztetés igény-
be vétele nélkül 50 Ft/nap.”

Záró rendelkezések
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6. §

(2) Az R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép.

(2) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2009. március 1-től kell alkal-
mazni.

                 Dr. Kelemen Márk                                               Vincze Miklós
                      polgármester                                                        jegyző
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Megnevezés Egy 
egységre 
jutó 
önköltség

Egy  egységre 
jutó normatíva

Intézményi 
térítési díj

Személyi térítési 
díj

Szociális étkeztetés 
     Nyugdíjmin.150%-
a alatt
      Nyugdíjmin.150-
300% között
      Nyugdíjmin. 
300%-a fölött

484 Ft/adag
386 Ft/adag
342 Ft/adag
271 Ft/adag

  98 Ft/adag
142 Ft/adag
213 Ft/adag

  98 Ft/adag
142 Ft/adag
213Ft/adag

Étel házhoz szállítás
     Nyugdíjmin.150%-
a alatt
      Nyugdíjmin.150-
300% között
      Nyugdíjmin. 
300%-a fölött

228 Ft/nap 228 Ft/nap
   50 

Ft/nap/háztartás
 70 
Ft/nap/háztartás 
100 
Ft/nap/háztartás

Házi 
segítségnyújtás
     Nyugdíjmin.150%-
a alatt
    Nyugdíjmin.150% 
fölött

942 Ft/óra
1107 Ft/nap

  699 Ft/nap

0 Ft/óra

243 Ft/óra

150 Ft/óra

243 Ft/óra

Időskorúak  nappali 
ellátása

702 Ft/nap 616 Ft/nap 86 Ft/nap 50 Ft/nap

Jelzőrendsz.házi 
segítségnyújtás

63 Ft/nap 82 Ft/nap 0 Ft/óra
(negatív 
előjelű lenne

0 Ft/nap

Támogató szolgálat
1  évre  jutó  összes 
bevétel és kiadás

Támogató  szolgálati 
óradíj  szociálisan 
nem rászorult esetén
Szállítás 
igénybevétele 
szociálisan 
rászorultság esetén
0.- -

14.250.-
14.251.-

25.650.-
25.651.-

37.050.- 
37.051.-

48.450.- 
48.451.-

57.000.-
57.000.- fölött
Szociálisan nem 
rászorult esetén

11.306.000 
Ft

1.884 
Ft/egység

7.500.000Ft

2.500 Ft/egység

-------

0 Ft/óra

0 Ft/óra

0 .-Ft/km
0.-Ft/km
0.-Ft/km
0.-Ft/km
0.-Ft/km
0.-Ft/km
0.-Ft/km

------

------

500.-Ft/óra 

0 .-Ft/km
20.-Ft/km
30.-Ft/km
40.-Ft/km
50.-Ft/km
60.-Ft/km
100,- Ft/km



8. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Kerekegyháza Közbiztonságáért Alapítvány vagyonáról való rendelkezés

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Székely Klára képviselő javasolta az alapítványi dokumentumok átvizsgálását, mivel a „Jövő 
Záloga”  Alapítvány  kuratóriumi  elnökeként  még  Rónai  Tibor  szerepel,  viszont  a  2006. 
szeptember 20-i testületi ülésen elfogadták lemondását. A 158/2006. (IX.20.) sz. Kt. határozat 
alapján a kuratórium elnökének Székely Klárát fogadta el a testület. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

8/2009. (II.11.) sz. Kth:
Alapítványi vagyon átadásáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete,  mint  Alapító  a 
Kerekegyháza  Közbiztonságáért  Alapítvány  megszüntetését  kezdeményezi  nem 
peres  eljárásban  a  bíróságtól.  Az  alapító  úgy  dönt  hogy  a  Kerekegyháza 
Közbiztonságáért  Alapítvány  bankszámláján  lévő  vagyona  –  mely  az  alapító 
vagyon  500.000  forintnak  a  banki  költségekkel  csökkentett  összege  -   a 
Településünk Fejlődéséért Alapítványnak kerüljön átadásra, mivel ezen alapítvány 
által megvalósítható a megszüntetett alapítvány célja.
Felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  alapító  képviseletében  a  Kerekegyháza 
Közbiztonságáért  Alapítvány  megszüntetését  kezdeményezze  a  Bács-Kiskun 
Megyei Bíróságnál.
A képviselő-testület egyúttal úgy rendelkezik, hogy a Településünk Fejlődéséért 
Alapítvány  köteles  az  átadott  pénzösszeget  a  megszüntetett  közbiztonsági 
alapítvány céljainak megfelelően felhasználni.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2009. február 28. 

Bódi Györgyné dr.  Mánya Irén 16 óra 50 perckor visszatért  az ülésterembe, a Képviselő-
testület ezt követően 12 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

9. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2009. évi üzleti terve

Előadó: Ferencz Péter ügyvezető
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester a Városgazdasági Kft 2009. évi üzleti tervét változatlan tartalommal szavazásra 
bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

9/2009. (II.11.) sz. Kth.
Városgazdasági Kft. 2009. évi üzleti terve 

Határozat

1./ Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyházi  Városgazdasági  Kft  2009.évi  üzleti  tervét,  a 
Vállalkozási díj 12,4 % - os, (évi bruttó 4.153.404 Ft) emelésével 
elfogadja. 

2./   A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  vonatkozó 
alapítói döntést adja ki.

3./.   Felkéri  a  továbbá  a  polgármestert,  hogy  a  Vállalkozási  Szerződés 
szükséges  módosítását  a  soron következő Képviselő-testületi  ülésre 
terjessze elő.  

                                                  Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
                                        Ferencz Péter ügyvezető

             Határidő: folyamatos

10. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői pályázat kiírása és Alapító 

Okirat módosítása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  napirenddel  kapcsolatban  megjegyezte,  hogy  2008. 
december végi  jogszabályváltozás miatt  kellett  az intézményvezetői  pályázatot  testület  elé 
visszahozni.

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester  szavazásra  bocsátotta  a  pályázat  kiírását  Humán  Szolgáltató  Központ 
vezetésére.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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10/2009. (II.11.) sz. Kth.
Pályázat kiírása Humán Szolgáltató Központ intézményvezetésére

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) pályázatot ír ki 
a Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális Feladatellátó Társulás feladatait ellátó 
Humán  Szolgáltató  Központ  (6041  Kerekegyháza,  Fő  u.  76.)  intézményvezetői  állásának 
betöltésére az alábbi feltételekkel:

Az intézmény tevékenységi köre:

étkeztetés,  nappali  ellátás,  házi  segítségnyújtás,  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás, gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítő szolgáltatás, támogató 
szolgáltatás, helyettes szülői ellátás

Az intézményvezető által ellátandó feladatok: 

Az  intézmény  tevékenységi  körébe  tartozó  feladatok  vezetői  irányítása, 
koordinálása,  ellenőrzése,  a  központ  működésének  szervezése  Kerekegyháza, 
Ágasegyháza, Ladánybene, Kunbaracs, Fülöpháza területeken.

Pályázati feltételek:

• 1/2000. (I.7.) SZCSM rendelet 3. sz. mellékletének 3. sz. pontja szerinti szakirányú 
szakképzettség, valamint a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. sz. mellékletének I. rész 
I/1. pontjában meghatározott felsőfokú képesítés,

• legalább öt  év felsőfokú végzettséget  vagy felsőfokú szakmai képesítést  igénylő,  a 
szociális  ellátásban,  illetve  a  közoktatás  területén  végzett  munkakörben  szerzett 
szakmai gyakorlat;

• szociális szakvizsga
• büntetlen előélet;

A  közalkalmazotti  jogviszony  időtartama:  határozatlan  időre  szól,  újonnan  létesített 
jogviszony esetén – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt.) 21/A § 
(4) bekezdésében foglaltak kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével.

A vezetői kinevezés határozatlan időre szól. 

A pályázatnak tartalmaznia kell:

• a pályázó szakmai önéletrajzát,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
• az  intézmény  vezetésére  vonatkozó  programot,  a  szakmai  helyzetelemzésre  épülő 

fejlesztési elképzeléssel,
• a képesítést tanúsító okiratok hitelesített másolatát,
• a pályázó nyilatkozatát az alábbiakra vonatkozóan:

- a  pályázati  anyagában  foglalt  személyes  adatainak  a  pályázati  eljárással 
összefüggő kezeléséhez hozzájárul; 

- sikeres pályázat esetén vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz.
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- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben 
nem áll fenn

- pályázatának nyílt vagy zárt ülésen való tárgyalásához járul hozzá.

Juttatások: Kjt-ben meghatározottak szerint 

A pályázat benyújtásának határideje:Szociális Közlönyben való megjelenést követő 45. nap.

A  Kormányzati  Személyügyi  Szolgáltató  és  Közigazgatási  Képzési  Központ  internetes 
oldalán történő közzététel napja: 2009. február 28.

A pályázat benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal,

dr. Kelemen Márk polgármester 

6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.

telefon: 76/546-040

A borítékon fel kell tűntetni a KSZK pályázati adatbázisban szereplő azonosítót.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. június 30.

A pályázattal kapcsolatosan információ kérhető: Verosztáné Csorba Mónika aljegyzőnél az 
76/546-040 telefonszámon.

2./  A  Képviselő-testület  megbízza  az  aljegyzőt  a  pályázati  eljárás  előkészítésével  és 
lebonyolításával kapcsolatos feladatok elvégzésével.
Felelős: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Határidő: azonnal és folyamatos

3./ A Képviselő-testület a 258./2008. (XII. 17.) Kth. sz. határozatát hatályon kívül helyezi
Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
Határozatról értesül: aljegyző

Humán Szolgáltató Központ

Ezt  követően  dr.  Kelemen  Márk  az  előterjesztés  határozati  javaslata  alapján,  szavazásra 
bocsátotta a szakértői bizottságba megbízott személyek névsorát.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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11/2009. (II. 11.) sz. Kth:
Szakértő Bizottság választásáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § (6) bekezdése alapján a Humán 
Szolgáltató  Központ  intézményvezetésére  kiírt  pályázat  előzetes  szakmai 
értékelésére létrehozandó bizottságba az alábbi tagokat választja:
1. Dr. Berényi Antal elnök
2. Bartha Erika tag
3. Lajos Krisztina tag
4. Nagy Lászlóné tag
5. szociális szakmai szervezet tagja

Felelős:   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Határidő: 2009. február 28.
Határozatról értesül:

- aljegyző és általa bizottsági tagok

Ezt követően dr. Kelemen Márk szavazásra bocsátotta a Humán Szolgáltató Központ Alapító 
Okiratának módosítását.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

12/2009. (II. 11.) sz. Kth:
Humán Szolgáltató Központ
Alapító Okirat módosítása

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Humán Szolgáltató Központ 
Alapító Okiratában az Intézményvezető kinevezési rendje c. részben a határozott idő helyére 
határozatlan idő kerül, s a módosítás után az alábbiakra változik:

Az  intézmény  vezetőjét  –  nyilvános  pályázat  útján  –  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete nevezi  ki  a  közalkalmazottak jogállásáról  szóló 
1992.  évi  XXXIII.  tv-ben  és  ezen  tv-nek  a  szociális,  valamint  a  gyermekjóléti  és 
gyermekvédelmi  ágazatban  történő  végrehajtásáról  szóló  257/2000.  (XII.26.  )  Korm. 
rendeletben meghatározottak szerint határozatlan időre. 

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármester  a  határozat  mellékletét  képező 
egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.

Felelős: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Határidő: 2009. február 15.

Határozatról értesül: 
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- Humán Szolgáltató Központ
- Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
- Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető által Magyar Államkincstár 

1. sz. melléklet: 
egységes szerkezetű alapító okirat

HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT
Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által 9/2004. (II.11.) sz. 

határozatával létrehozott, 
többször módosított egységes szerkezetű

ALAPÍTÓ OKIRATA
(egységes szerkezetben 2009. II.11.-ig)

Intézmény neve:       Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Humán 
Szolgáltató Központja

Rövidített neve:       Humán Szolgáltató Központ

Székhelye:                        6041 Kerekegyháza, Fő u. 76.

Telephelye: 1. sz. telephely: 
Gondozási Központ, házi segítségnyújtás
6076 Ágasegyháza, Rákóczi u. 49.

Működési  területe:         Kerekegyháza  közigazgatási  területe,  valamint  a 
„Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális Feladatellátó Társulási 
Megállapodás”  alapján:  Ágasegyháza,  Kunbaracs,  Fülöpháza,  Ladánybene 
települések közigazgatási területén a Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,  a 
házi  segítségnyújtás,  támogató  szolgáltatás,  gyermekjóléti  szolgáltatás, 
családsegítés,  Kunbaracs  közigazgatási  területén,  a  nappali  ellátás  és  az 
étkeztetés.

Alapítója:                          Kerekegyháza Városi Önkormányzat

Felügyeleti szerve:            Kerekegyháza Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
Kerekegyháza Fő u. 47/a

Jogállása:                          önálló jogi személy

Törzsszáma:   542199

Adószám:         15542195-2-03

Szakágazati számjel:           889900
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Gazdálkodási jogköre:     Részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, 
előirányzatai  felett  teljes  jogkörrel  rendelkezik.  Meghatározott  pénzügyi, 
gazdasági feladatait Kerekegyháza város Polgármesteri Hivatala látja el. 

Az intézmény típusa:           alapszolgáltatási központ

Alaptevékenysége:          8532 Szociális ellátás elhelyezés nélkül:

853288 Szociális  Információs szolgáltatás:  célja,  hogy a szociális  biztonság 
megteremtéséhez  kapcsolódó  ellátásokat  és  szolgáltatásokat  igénylők 
megfelelő  tájékoztatást  kapjanak  az  ellátások  hozzáférhetőségével  és  az 
igénybevételükre vonatkozó szabályokkal kapcsolatban.

853255 Étkeztetés: az önkormányzat napi egyszeri meleg étkezési lehetőséget 
biztosít azoknak a rászorulóknak, akik azt önmaguk, vagy eltartottjaik részére 
biztosítani nem tudják. 

853233  Házi  segítségnyújtás:   az  önkormányzat  ebédszállítással  és  igény 
szerinti  bevásárlással  gondoskodik azokról,  akik koruk,  egészségi  állapotuk, 
családi helyzetük miatt arra rászorulnak.

853244  Családsegítés: a  családsegítő  szolgáltatásban  nyújtott  általános  és 
speciális  segítő  szolgáltatás  olyan  személyes  szociális  szolgáltatás,  amely a 
szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával hozzájárul az 
egyének,  családok,  valamint  a  különböző  közösségi  csoportok  jólétéhez  és 
fejlődéséhez, továbbá a szociális környezetükhöz való alkalmazkodáshoz.

853233  Jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás:  a  saját  otthonukban  élő, 
egészségi  állapotuk  és  szociális  helyzetük  miatt  rászoruló,  a  segélyhívó 
készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, 
illetve  pszichiátriai  betegek  részére  az  önálló  életvitel  fenntartása  mellett 
felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.

853288  Támogató  szolgáltatás: A támogató  szolgáltatás  célja  a  fogyatékos 
személyek  lakókörnyezetben  történő  ellátása,  elsősorban  a  lakáson  kívüli 
közszolgáltatások  elérésének  segítése,  valamint  életvitelük  önállóságának 
megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása.

853266  Nappali  szociális  ellátás  –  idősek  klubja:  Az  önkormányzat  azon 
szociálisan  és  mentálisan  rászorulók  részére,  akik  önmaguk  ellátására  csak 
részben képesek, nappali ellátást (étkezés, tisztálkodás) biztosít.

853288 Gyermekjóléti Szolgáltatás: az önkormányzat a gyermekek testi, lelki 
egészségének, családban történő nevelésének elősegítése érdekében végzendő 
szolgáltatások szervezésére, irányítására, a védőnői szolgálattal összehangolva, 
a  külön  jogszabályban  meghatározott  képesítési  előírásoknak  megfelelő 
személy foglalkoztatásával működteti a szervezetet. 
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853288 Önálló helyettes szülői szolgáltatás: a helyettes szülő a családban élő 
gyermek átmeneti gondozását saját háztartásában biztosítja.

Egyéb tevékenysége: nincs
Vállalkozási tevékenysége: nincs

Engedélyezett létszám és ellátottak száma: a mindenkori működési engedély 
szerint
Feladatellátást szolgáló vagyon és vagyon feletti rendelkezési jog:

A Kerekegyháza Városi Önkormányzat tulajdonát képező és Kerekegyháza, Fő 
u. 76. sz. alatt 746. hrsz.-on felvett ingatlan és mindaz az ingóvagyon, amely az 
Őszirózsa  Idősek  Klubja,  valamint  a  Gondozási  Központ  létrejöttét 
megelőzően  a  Gyermekjóléti  és  Családsegítő  Szolgálat  használatába  leltár 
szerint lett átadva, leltár szerint átadott ingóvagyon. A szociális feladat-ellátási 
társulási  megállapodás  alapján  átadott,  leltári  jegyzőkönyvvel  alátámasztott 
ingó vagyon, tárgyi eszközök. 

A  költségvetési  szerv  vezetője  az  államháztartásról  szóló  többszörösen 
módosított  1992.  évi  XXXVIII.  törvény,  az  önkormányzati  vagyonról  és  a 
vagyonhasznosítás  rendjéről  szóló  16/2001.  (XI.  1.)  ÖR.  sz.  rendelete, 
valamint  az  éves  költségvetési  rendeletben  meghatározottak  szerint  köteles 
eljárni. 

Az  intézményvezető  a  vagyonrendelet  szabályai  szerint  jogosult  és  köteles 
megtenni  mindazokat  az  intézkedéseket,  amelyet  a  jogszabály  a  tulajdonos 
számára lehetővé és kötelezővé tesz, az ingatlan elidegenítését kivéve. Az ingó 
vagyon vonatkozásában megilleti a rendelkezési jog az Önkormányzat egyéb 
szabályzataiban meghatározottak alapján. 

Az intézményvezető kinevezésének rendje:
Az  intézményvezetőjét  –  nyilvános  pályázat  útján  –  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  nevezi  ki  a  közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII.  tv-nek és ezen törvénynek a szociális, 
valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról 
szóló  257/2000.  (XII.  26.)  Korm.  rendeletben  meghatározottak  szerint 
határozatlan* időre. 

Alapítás :
Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  1972.  évben 
alapította az Idősek Klubját, mely intézmény végezte 1995-ig a 11. pontban 
meghatározott alaptevékenységeket a gyermekjóléti szolgálat kivételével.
Az Őszirózsa Idősek Klubját az Önkormányzat 1995-ben integrálta az akkor 
intézménnyé szervezett Egészségügyi és Szociális Intézménybe.
A Gondozási Központ alapításának éve 2004. július 1., melyet az alapító 2004. 
szeptemberében  Humán  Szolgáltató  Intézménnyé,  majd  2005.  júniusában 
Humán Szolgáltató Központtá nevezett át. 
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Az  Alapító  Okirat  érintett  módosítása  2009.  február  12.∗  napjával  lép 
hatályba.

Az  Alapító  Okiratot  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-
testülete a  12/2009. (II. 11.) sz. határozatával jóváhagyta.
A 222/2008.  (X.22.)  sz.  Kth  .  Alapító  Okirat  2009.  február  12-én  hatályát 
veszti.

Kerekegyháza, 2009. február 12.           

 Dr. Kelemen Márk
            polgármester
                                                                                                                  

*módosítva: 2009. február 11.

11. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Katona József  Művelődési  Ház és  Könyvtár  intézményvezetői  pályázat  

eredménytelensége
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

13/2009. (II. 11.) sz. Kth.
Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 
intézményvezetői pályázatának eredménytelenné nyilvánítására

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Katona József 
Művelődési  Ház  és  Könyvtár  intézményvezetésére  kiírt  pályázatát 
eredménytelennek nyilvánítja,  mivel  a meghirdetett  intézményvezetői  állásra 
nem érkezett pályázat.
Felkéri továbbá a polgármestert, hogy 90 napon belül terjessze a testület elé az 
új  intézményvezetői pályázatot. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: 2009. május 11. 

Határozatról értesül:
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
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12. Napirend tárgyalása
   Tárgy: Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú Művészetoktatási  Intézmény  

Pedagógiai Programjának módosítása 
 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a mindennapos testnevelés bevezetése miatt 
kellett a pedagógiai programot módosítani. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

14/2009. (II.11.) sz. Kth
Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény Pedagógia Programjának módosításáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete,  az  előterjesztés 
mellékletét képező pedagógiai program és helyi tanterv módosítást – mely az új  
feladatként  bevezetett mindennapos  testnevelés  átvezetéséről  szól  –  elfogadja, 
felhatalmazza  a  polgármestert  az  egységes  szerkezetű  program  és  tanterv 
aláírására.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

13. Napirend tárgyalása
   Tárgy: Közbeszerzési kiírás és bizottság felállítása a DAOP 5.1.2/B „A városi 

örökség megőrzése és korszerűsítése” kivitelezési munkák elvégzésére
    Előadó: Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete)

Rozsnyói  Zoltán javasolta,  hogy az általa ismert  céget  hívjanak meg a pályázat  kiírására. 
Bizottsági ülésen a polgármester úr elmondta, hogy a beruházás alkalmával sok munkát el 
lehetne  végeztetni  kerekegyházi  szakemberekkel.  Javaslatként  felvetette,  hogy  az 
önkormányzat  egy  újabb  Kft-t  hozhatna  létre,  velük  fel  lehetne  vállalni  a  kivitelezési 
munkákat, és meg tudnák teremteni saját maguk fenntartásához szükséges anyagi alapokat.

Dr. Kelemen Márk a felvetésre reagálva elmondta, hogy az előbbi javaslaton már régebb óta 
gondolkodnak. Megoldás lehetne, hogy a Városgazdasági Kft. a közfeladatokat látna el. A 
Kábelkommunikációs Kft. tevékenységi körét pedig ki lehet bővíteni olyan tevékenységgel 
amelyekkel,  mint  alvállalkozó  közreműködhet  a  további  esetleges  beruházások 
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megvalósításában,  pld.  bontás,  építési  terület  előkészítése,  padló-,  falburkolás,  stb.  Át kell 
strukturálni a Kft.  tevékenységi köreit  a feladatra, így a Kft.  pénzügyileg is működőképes 
lehet. 
Elmondta,  hogy  a  felvetést  jónak  tartja,  arra  kell  törekedni,  hogy  a  Kft-t  úgy  tudjuk 
működtetni,  hogy  azt  az  önkormányzatnak  ne  kelljen  anyagilag  támogatni.  A  munkák 
elvégzésére közbeszerzési kiírás keretében, pályáztatással van lehetőség.

Szabó  Sándor  annak  a  véleményének  adott  hangot,  hogy  a  Kábelkommunikációs  Kft. 
tevékenységének bővítésével nem kellene foglalkozni, helyette csekély összegből lehetne egy 
Kft-t létrehozni.

Dr. Kelemen Márk kifejtette, hogy egy újonnan létrehozott cég alapításával többlet költségek 
merülnének fel, mivel nemcsak törzstőkére van szükség, a Kft-nek kell lenni ügyvezetőjének 
is, továbbá a működési költsége éves szinten 3-4 millió forintot tenne ki, amit csak az alapító 
önkormányzat tudna biztosítani.  A meglévő cég inkább alkalmas lehet arra, hogy ennek a 
projektben tevékenységet vállaljon. 

Pinczel  Sándor  elmondta,  hogy ő is  egy új  Kft.  létrehozásában lát  megoldást.  Az új  Kft. 
végezhetné el a közfeladatok ellátását. A Városgazdasági Kft. pedig a beruházási munkákat el 
tudná végezni. A munkálatokhoz 8-10 főre lenne szükség, szakembert csak a térburkoló kövek 
lerakásához kellene alkalmazni. Ezzel a megoldással jelentős összeget lehetne megspórolni. 
Egy  új  céget  megalapítani,  velük  szerződést  kötni,  véleménye  szerint  csak  a  Képviselő-
testületen múlik. A meglévő Kft. apparátusára lehetne építeni.

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  hogy a  Városgazdasági Kft.  mérleg eredménye negatív volt 
200-ben, a közbeszerzési eljárások során alkalmassági szempont.

Domján István hozzászólásában kifejtette,  hogy a  felvetést  jó  ötletnek tartja,  miszerint  ne 
külsős vállalkozókat bízzunk meg a beruházás munkálataival. Megjegyezte, hogy a beruházás 
kapcsán vannak komoly szakmunkák, pld. villanyszerelés, burkolás, zöldterület kialakítása. 
Elmondta, hogy túl sok nyereséget nem lát abban, ha saját vállalkozásunkkal végeztetnénk el 
munkálatokat.  Nyereség akkor lenne, ha a térköveket a Kft. emberei gyártanák le, úgy 3000 
Ft/m²  helyett  1800  Ft/m²  -be  kerülne.  A pályázatban  leírt  határidő  viszont  kötelezi  az 
önkormányzatot a munkálatok időben történő befejezéséhez. Elmondta,  hogy a képviselők 
között van olyan szakember, akinek a véleményét ki lehet kérni. Végezetül megjegyezte, hogy 
kissé fenntartással, de ő is javasolja a munkálatok elvégzését helyi szinten megoldani. 

Dr. Kelemen Márk megjegyezte, hogy az új Kft-nek akkor lenne létjogosultsága, ha haszonnal 
tudna bevételhez jutni.

Dr.  Zöldi  Gábor  kifejtette,  hogy a  javaslatot  jónak és  támogathatónak  tartja,  a  gazdasági 
társaság  azért  van,  hogy  nyereséget  termeljen.  A Városgazdasági  Kft.  jelenleg  nem  tud 
vállalkozni.  Mind  a  két  javaslatot  támogatni  tudja,  akár  egy  új  Kft.  alapítását,  akár  a 
Kábelkommunikációs Kft. tevékenységi körének bővítését. 

Vincze  Miklós  a  testület  figyelmébe  ajánlotta,  amennyiben  önkormányzati  tulajdonú 
vállalkozás  végezné el  a  kivitelezési  munkálatokat  a  közbeszerzési  eljárás  eredményeként 
akkor  felmerülhet  az  összeférhetetlenség  kérdése  a  közbeszerzés  során,  mivel  az 
önkormányzat  egyrészt  tulajdonos  a  saját  cégében,  mint  érdekelt  gazdálkodó  szervezet, 
másrészt ajánlattevő. Az összeférhetetlenségi szabályok csak akkor nem merülnek fel, ha egy 
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külső megbízott szakértő cég folytatja le a közbeszerzési eljárást a saját szabályzata alapján, a 
saját bíráló bizottsága közreműködésével, és a polgármester csak az eljárást lezáró döntést 
hozza meg, az összes többi eljárási cselekményt a szakértő cég végzi. Ilyen esetben nincs 
szükség a képviselő-testületből bíráló bizottság felállítására.

Dr.  Kelemen  Márk  megjegyezte,  hogy  akkor  külső  közbeszerzési  bonyolító  céget  kell 
megbízni.

Szabó Sándor megkérdezte, hogy akkor mi van, ha van egy közbelső áttétel.
Pinczel  Sándor  megjegyezte,  ezzel  a  változással,  ha  10  millió  forintot  nem  is  tudunk 
megtakarítani,  de  ha  a  800  ezer  forint  megmaradna,  az  is  jó  pénz.  Be  kell  vonni  a 
szakemberek  mellé  a  segédmunkásokat  is.  Véleménye  szerint  a  Városgazdasági  Kft.  a 
jelenlegi állományával el tudná végezni a feladatokat.

Dr.  Kelemen  Márk  megjegyezte,  hogy  életben  kell  tartani  a  Városgazdasági  Kft-t  és  a 
Kábelkommunikációs Kft-t is.
Ahhoz, hogy a Kábeltévé Kft. a közbeszerzési eljárás során ajánlattevőként induljon, javasolta 
a  következő  testületi  ülésre,  -  mely  2009.  február  25-én  lesz  -  készüljön  előterjesztés  a 
Kábelkommunikációs Kft. tevékenységi körének bővítésére. Ennek értelmében a vonatkozó 
előterjesztést javasolta napirendről levenni, és a 2009. február 25-i ülésen tárgyalni. Továbbá a 
következő  14.  napirendet  „Közbeszerzési  kiírás  és  bizottság  felállítása  a  Kerekegyházi 
kábelkommunikációs  rendszer  további  üzemeltetésével  kapcsolatos  közbeszerzési  eljárás 
lefolytatása érdekében” a mai ülésről levenni és a 2009. február 25-i ülésen tárgyalni.
                        
Domján  István  az  elhangzottakkal  egyetértett,  viszont  megjegyezte,  hogy  a  Kábeltévé 
jelenlegi személyzetének végzettsége nem alkalmas a beruházási feladatok elvégzésére.

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta mindkét közbeszerzéssel kapcsolatos napirendet a 
mai  ülésről  levenni  és  a  következő  testületi  ülésre  visszahozni.  Javaslatát  szavazásra 
bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

15/2009. (II.11.) sz. Kth
Közbeszerzési kiírások előterjesztésének 
napirendről történő levétel

Határozat

1./ Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  mai 
ülésről a 13 és 14  napirendeket leveszi.

2./ A Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy a  „Közbeszerzési 
kiírás  és  bizottság  felállítása  a  DAOP  5.1.2/B  „A  városi  örökség 
megőrzése  és  korszerűsítése”  kivitelezési  munkák  elvégzésére, 
valamint  a  „Közbeszerzési  kiírás  és  bíráló  bizottság  felállítása  a 
Kerekegyházi Kábelkommunikációs rendszer további üzemeltetésével 
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kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatása érdekében”  a napirendek 
anyagát a 2009. február 25-i ülésre terjessze elő.                   
Felelős:   Vincze Miklós jegyző

     Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
     Határidő: 2009. február 25.

14. Napirend tárgyalása
   Tárgy: Közbeszerzési kiírás és bizottság felállítása a Kerekegyházi 

 kábelkommunikációs rendszer további üzemeltetésével kapcsolatos 
 közbeszerzési eljárás lefolytatása érdekében                        

    Előadó: Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
            
A napirend a mai ülésről levételre került.

15. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2008. évi működéséről
   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk a napirenddel kapcsolatban megjegyezte, hogy a beszámoló részletesen 
tartalmazza mindkét tanyagondnok tevékenységét. A tanyákon élő emberek megelégedettsége 
eljutott hozzá is. Ezért az elvégzett odaadó és szolgálatkész munkájukért köszönetét fejezte ki. 
Kérte a határozati javaslat kiegészítését a köszönet kinyilvánításával.

Csőszi  Sándor  a  Pénzügyi  Bizottság  részéről  elismerését  fejezte  ki  a  tanyagondnokok 
fáradhatatlan munkájáért.

Domján István a Városfejlesztési Bizottság részéről elmondta, a tanyagondnokok becsülettel, 
lelkiismeretesen végzik munkájukat,  javasolja  dicséretben részesíteni őket és a beszámolót 
elfogadásra ajánlja.

Dr. Berényi Antal elmondta, hogy az Egészségügyi, Szociális Bizottság szintén elfogadásra 
javasolta a beszámolót.

Székely Klára képviselő megjegyezte, hogy a beszámolókból hiányolta a Humán Szolgáltató 
Központ irányába a szociális szférával való kapcsolatot mind két részéről jobbá kellene tenni.

Horváth  László  tanyagondnok  a  felvetésre  reagálva  elmondta,  hogy az  elmúlt  évben  hat 
alkalommal fordult kéréssel a családsegítő szolgálathoz. Mind a hat esetben elutasítást kapott. 
A betegszállításban kért volna segítséget, alacsony lépcsőzetű járműre lett volna szüksége, 
amelyikbe idős, beteg ember be tudott volna szállni.

Dr. Kelemen Márk az előzőekre reagálva kérte, hogy oda-vissza keresni kell a lehetőséget a 
jobb kapcsolattartás kialakítása érdekében.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
a beszámolót, - a tanyagondnokok munkájának elismerésével - szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

16/2009. (II. 11.) sz. Kth.
Beszámoló elfogadása a tanyagondnoki szolgálatok 2008. évi működéséről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  elfogadja  a 
tanyagondnokok  2008.  évi  működéséről  szóló  beszámolóját.   Egyben  a 
Képviselő-testület köszönetét fejezte ki Mozsárik Lajos és Horváth László 
tanyagondnok áldozatos munkájáért, továbbá szóbeli dicséretben részesítette 
őket.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

16. Napirend tárgyalása
   Tárgy: „TEUT 2008” fel nem használt támogatásról lemondás
    Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát. E szerint a 
TEUT pályázat  keretében  a  Kun utca aszfaltozási  munkálatainak elvégzésével,  a  pályázat 
pénzügyi elszámolása során fel nem használt összegről,  43.463 Ft-ról lemondó nyilatkozatot 
kell tennünk.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.
       
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

17/2009. (II.11.) sz. Kth.
„TEUT 2008” fel nem használt támogatásról lemondás

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint 
projektgazda  a  Regionális  Fejlesztési  Tanács  030003008U  számú 
finanszírozási szerződés alapján a „Kerekegyháza Kun utca felújítása a 
Wesselényi  és  Tavasz  utca  között  (DARFT-TEUT  2008)”  projekt 
kapcsán, a fel nem használt 43.463 Ft összegű támogatásról lemond.
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2./  Felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  jogszabályi  előírásoknak 
megfelelően értesítse a Regionális fejlesztési  Tanácsot,  ill.  a  Magyar 
Államkincstárt a lemondásról.

Felelős: dr. Kelemen Márk
Határidő: azonnal

3./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  költségvetési  rendelet  soron következő 
módosításakor ezen döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző
 - Regionális Fejlesztési Tanács
- Magyar Államkincstár
- Pénzügyi iroda
- Borbényi Nelli

17. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Dr. Kelemen Márk polgármester költségátalányának megállapítása

           Előadó: Hallai Tibor alpolgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  17  óra  25  perckor  elhagyta  az  üléstermet.  A képviselő-
testület ezt követően 11 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

Hallai  Tibor  alpolgármester  ismertette  az  előterjesztés  lényegét.  Miszerint  polgármester 
költség átalányát a megállapított illetményének 30 %-ában javasolják megadni. Korábban a 
költségátalány mértéke 25 % volt. 

Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi  irodavezető  elmondta,  hogy  a  törvény  alapján  az 
illetményének 20-30 %-ának megfelelő összeget állapíthat meg a képviselő-testület, a 30 % 
-os javaslat bruttó 14.000 Ft. emelést jelent.

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem hangzott  el,  ezért  Hallai  Tibor 
alpolgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.
       
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  3  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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18/2009. (II. 11.) sz. Kth.
Dr. Kelemen Márk polgármester 
költségátalányának megállapítása

Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pttv. 18. § 
(2) bekezdésében foglaltak alapján Dr. Kelemen Márk polgármester költség 
átalányát  a  megállapított  illetményének 30 %-ában,  azaz 150.750,-  Ft-ban 
állapítja meg 2009. január 1-től.

2./  A Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy ezen  döntést  a  2009.  évi 
költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző
     - Magyar Államkincstár
     - Igazgatási iroda

                                    - Pénzügyi iroda

Dr. Kelemen Márk polgármester 17 óra 30 perckor visszatért az ülésterembe. Ezt követően a 
Képviselő-testület 12 fővel folytatta munkáját.

18. Napirend tárgyalása
      Tárgy:  Tájékoztató Vincze Miklós jegyző munkateljesítményének értékeléséről

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete)

Székely Klára képviselő 17 óra 32 perckor elhagyta az üléstermet. A Képviselő-testület ezt 
követően továbbra is határozatképesen, 11 fővel folytatta munkáját.

Dr. Kelemen Márk polgármester a napirendhez kérte a bizottságok véleményét.

Domján István elmondta, hogy a Városfejlesztési Bizottság elismeréssel vélekedett a jegyző 
úr  munkájáról.  Megjegyezte,  hogy  munkájára  panasz  nem  érkezett,  személyiségével  az 
önkormányzathoz jól beilleszkedett, a képviselőknek megfelelő tájékoztatást ad, munkáját jól 
és tisztelettel végzi. Ezért a bizottság nevében köszönetét fejezte ki és javasolta dicséretben 
részesíteni.

Csőszi  Sándor a Pénzügyi  Bizottság nevében elismerését fejezte ki  Vincze Miklós jegyző 
munkájáért,  a  bizottság  véleménye  alapján  dicséretben  részesítette,  hiszen  megérdemli. 
További munkájához sok sikert és jó egészséget kívánt a jegyző úrnak.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.
       

72



A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

19/2009. (II.11.) sz. Kth:
Jegyző 2008. évi teljesítményértékeléséről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Vincze  Miklós  jegyző 
2008. évi teljesítményértékeléséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. A Képviselő-
testület  köszönetét  fejezte  ki  jegyzői  tevékenységéért,  továbbá pontos  és  szakszerű 
munkájáért dicséretben részesítette.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Határozatról értesül:
Vincze Miklós jegyző

19. Napirend tárgyalása
      Tárgy:  COMENIUS pályázat benyújtása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester röviden ismertette az előterjesztés tartalmát.  E szerint az 
iskola az egész életen át tartó tanulás programhoz kíván csatlakozni. A pályázattal 5.400.000 
forintot  lehet  nyerni,  az önkormányzatnak pedig 1.080.000 forintot  kellene  megelőlegezni 
előfinanszírozásra. 

Vincze Miklós jegyző elmondta,  hogy a  Városfejlesztési  Bizottság ülésén elhangzott  az a 
kérés,  hogy  a  természetbarát  programok  szervezésébe  legyenek  bevonva  az  erdészet 
szakemberei  is.  Továbbá a  pályázat  céljai  között  hiányolták  a  magyar  identitás  erősítését. 
Ebben az ügyben felvették a kapcsolatot a pályázat készítőivel.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.
       
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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20/2009. (II.11.) sz. Kth.
COMENIUS pályázat benyújtása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint 
fenntartó  egyetért  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény  az  „Egész  Életen  Át  Tartó  Tanulás 
Program  –  Comenius  Iskolai  együttműködések  alprogramja”  című 
kiírásra  készített  pályázatának  benyújtásával,  bruttó  5.400.000  Ft 
összegű támogatás elnyerése érdekében.

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a pályázat eredményeként 
megvalósuló  projekt  végelszámolásakor  visszatartásra  kerülő  20%-os 
költség előfinanszírozására, melynek összege előreláthatólag 1.080.000 
Ft. 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőt a pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

4./  A Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  pályázat  pozitív 
elbírálása esetén az adott 2011. évi költségvetési rendelet elkészítésekor 
a fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen

20. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  TÁMOP-3.2.3/08/2 pályázat – A közművelődés a nem formális és informális  

   tanulás  szolgálatában  című  kiírás.  Együttműködési  nyilatkozat 
elfogadása

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 19. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy a Katona József 
Művelődési  Ház  együttműködési  megállapodást  kíván  kötni  a  Bács-Kiskun  Megyei 
Önkormányzat  Közművelődési  Intézetével  pályázat  benyújtásához  a  saját  programok 
támogatására. A projekt befejezését követően 5 évig fenn kell tartani a programokat.

Dubecz Mihályné intézményvezető elmondta, hogy a művelődési házban évek óta sikerrel 
szervezik  a  nyári  napközis  táborokat.  Ezért  az  intézmény  élni  szeretne  a  pályázat  adta 
lehetőséggel, a fenntartáshoz szükséges önrész éves költsége 118 800 Ft. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  11  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

21/2009. (II.11.) sz. Kth
TÁMOP 3.2.3/08./2 pályázathoz való csatlakozásról

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának képviselő-testülete  A közművelődés a nem 
formális és informális tanulás szolgálatában c., TÁMOP 3.2.3/08/2 pályázaton részt 
kíván  venni,  a  Bács-Kiskun  Megyei  Önkormányzat  Közművelődési  Intézetével 
együttműködve,  jelen  határozat  1.  sz.  mellékletét  képező  együttműködési 
megállapodásban foglaltak szerint.
Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  vállalja,  hogy  projekt 
befejezését  követően  legalább  5  évig  fenntartja  a  létrehozott  kapacitásokat,  a 
fenntartási időszak alatt évente, komponensenként minimum egy képzés vagy program 
megvalósításával.
A  fenntartáshoz  szükséges  önrészt  –  várhatóan  évi  120.000  ft-ot  -   tárgyévi 
költségvetésében biztosítja.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

Határozatról értesül:
 Vincze Miklós jegyző

Dubecz Mihályné mb. intézményvezető

l. sz. Melléklet

Együttműködési megállapodás mely létrejött

g) BKMÖ Közművelődési Intézete (Kecskemét, Katona tér 8.)
h) Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, Kerekegyháza
i) Kerekegyházi Városi Önkormányzat

között.
1.A BKMÖ Közművelődési Intézete vállalja, hogy a TÁMOP-3.2.3/08/2 - A közművelődés a 
nem formális és informális tanulás szolgálatában című kiírásra pályázatot nyújt be, és annak 
sikere esetén a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár által megvalósított, alábbi 
felsorolás szerinti programokat a feltüntetett költségvetéssel támogatja.

Program költség
Életmód és Sport tábor 498 510 Ft
Kreatív Manó tábor 418 040 Ft
Életviteli tanfolyam 200 460 Ft
Nemezelő szakkör 122 880 FT
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Összesen. 1 239 890 Ft

2. A Katona József Művelődési Ház és Könyvtár vállalja ezen programok teljes körű 
megvalósítását, a pályázati adminisztrációs munka segítését az általa megvalósított 
programokkal kapcsolatban.

3. A Kerekegyházi Városi Önkormányzat vállalja, hogy a programok számára helyszínt 
biztosít, illetve biztosítja a TÁMOP-3.2.3/08/2 - A közművelődés a nem formális és 
informális tanulás szolgálatában című pályázati kiírás által előírt fenntartási kötelezettség 
megvalósítását.
A fenti megállapodás a benyújtott pályázat sikeressége esetén lép életbe.

Kelt: 

Imre Károly igazgató
BKMÖ Közművelődési Intézete

   Polgármester
Kerekegyháza Városi 

Önkormányzat
Művelődési Ház 

igazgató

Egyebek:

Csőszi  Sándor  képviselő  jelezte,  hogy a  Fő utca és  Szilágyi  utca sarkán,  -  de város  más 
útkereszteződéseiben is– az úttest szélén, a padkáról a csapadékvíz a földet kimosta, ezért az 
úttest mellett nagy szintkülönbség alakult ki, ami igen balesetveszélyes Ez a helyzet gyors 
intézkedést igényelne.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  hogy  a  jelzett  utcák  javítása  a 
Közútkezelő Kht. feladata.

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén képviselő elmondta, hogy az Andrássy utca felöl az iskola 
előtt és a pékárú üzlet  előtt, mindkét oldalon áll a csapadékvíz. Javasolta, hogy  ezeken a 
helyeken árkot kellene ásni. 

Dr. Kelemen Márk polgármester fentiekre válaszolva elmondta, hogy a Városgazdasági Kft. 
emberei a munkagépre szerelik fel az árokásót és rövid időn belül elhárítják a problémát.

Domján István képviselő megkérdezte, hogy a Városháza előtti gyalogos átkelő kialakítása 
benne van-e a Főtéri rekonstrukciós pályázatban, ugyanis az átkelő kialakítását már korábban 
kérték. 

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy nem a pályázat keretében, de a gyalogos átkelő 
tervezése, engedélyezése folyamatban van.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 
ülését 17 óra 40 perckor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
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 polgármester                       jegyző
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